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INTRODUCING THE YEAR 
 
There is perhaps a quiet air of jubilation about the Burgundy 2022 vintage as vignerons up and down the region 
reflect on a season that passed without the challenges and trauma of the years that immediately preceded it – the 
unrelenting heat of 2020 against a backdrop of isolation in the wake of a pandemic, that was duly followed by a 
2021 season ravaged by deep and damaging frosts causing havoc in many forms.  
 
That is not to say for a moment that 2022 was without its challenges. This is certainly a vintage that rigidly 
confirms that Burgundy is advancing through an era of unprecedented climate change, with increasing sunshine 
hours, rising average seasonal temperatures, and declining year-on-year availability of precious groundwater – all 
lending evidence to substantiate the fact that we are experiencing profound change.  
 
The difference then, is in the way these challenges are being met, and there is a sense across the region that 
advances in viticultural techniques and technical know-how, as well as the benefit of human experience 
cascading down to more new generations of winemakers – as is the very essence of the region itself – have 
reached a zenith that has never before left the region so well-equipped for the future.  
 
No previous generation of Burgundy winemakers have enjoyed the formal education and international 
preparatory experience that the current crop have had, and today their era-defining challenge is clear, and it is to 
find a way to produce classical, exceptional Burgundy from seasons which are the new normal – with heat and 
drought, unpredictable frost risk, earlier pick dates and unprecedented weather patterns.  
 
On the evidence of the 2022 vintage – this is a challenge being risen to and met with undaunted aplomb.  
 
IN THE FIELDS 
 
From start to finish this was a season that passed by with a refreshing lack of tension in contrast with recent 
years – no anxious wait for a rain that doesn’t arrive as in 2020, or any need to pick up pieces and re-calibrate 
objectives after the destructive frosts of 2021 obliterated yield forecasts early on. Full cellars were the order of 
the day for 2022 and nature kindly delivered fulsome buckets of fruit at season end!  
 
The year began with ample groundwater reserves from the 2021 winter season, 
and although the winter passed much more mildly than even a decade ago – as is 
the new normal – the vines did not stir into budburst until more or less the 
expected time, towards the end of March. Slow and measured early growth was 
then in line with general expectations for the region moving through the month 
of April.  
 
As is typical, April did not pass without the risk of frost and for a short stint in 
the middle of the month many vignerons were on alert as the skies cleared and 
temperatures sharply dipped – fortunately this period did not produce any 
sustained cold snap and not every producer had to reach for the candles or 
turbines. Any losses were marginal and isolated, allowing relief and excitement 
for the year to stir.  
 
The remainder of the season passed with precious little drama, warm and dry conditions providing an ideal 
environment for the development of plentiful, healthy fruit – although June did bring with it some isolated 
examples of unusual weather. Gevrey-Chambertin endured serious torrential rain in late June, causing some 
flooding and serious mudslides, and Chambolle-Musigny saw some remarkable hailstorms.  
 
The rains of June however topped up the soils perfectly in order for the vines to more or less endure a hot and 
dry July and August – although some cover crops were sacrificed for the vines’ water supply, and vineyard teams 
had to adopt a careful and labour-intensive programme of leaf stripping and shading to protect ripening fruit 
against sunburn in areas, and slow a rapid ripening that could upset fruit balance.  
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Late summer showers arrived at the perfect moment ahead of picking in the last week of August, plumping up 
berries and diluting sugars in the fruit to reduce the potential of too high alcohol levels.  
 
THE PERFECT PICK 
 
More or less every domaine had at least begun picking by the last week of August – in fact some of them even 
had all their fruit in the winery by the arrival of September! Several have noted that the widely regarded as typical 
‘one hundred days’ from flowering to harvest can now be closer to the ninety-day mark, a significant shift for 
Burgundy and a development that drives the innovation of vineyard managers.  
 
Yields were plentiful with most domaines able to produce cuvees close to the maximum yield limit for each 
respective appelation rulebook, without expending any quality whatsoever, a very welcome increase on the 2021 
output which for many producers was less than half of a typical year and an economic burden for many which 
would, if repeated, certainly place a strain on even the broadest of shoulders.  
 
In the dry conditions, rot and disease were pretty much non-existent, and careful vineyard management meant 
very little raisining or dried fruit entering the winery. Many producers noted that the fruit sorters had a pleasantly 
easy year, having to intervene very little as grapes rattled along the conveyor belts into the destemmers, or 
directly into the tanks – the use of whole bunches in ferments a talking point as ever.  
 
Fruit with balanced acidity and typical Burgundian amounts of sugar – to produce wines of 12.5% to 13.5% 
typically – was widely reported throughout the region, to the delight and relief of every producer.  
 
VINIFICATION 
 
We have heard very few reports of any difficulty in the cellars of our portfolio of producers – vinification 
proceeded more or less without obstacles for all, with cool autumn cellars providing ideal conditions for slow 
and controlled fermentations and malolactic conversions where employed, and the superb balance of the fruit 
arriving in the cellar demanded very little adjustment beyond a little acidification with tartaric.  
 
Picking times were generally very carefully managed so the fruit profile of the white wines remains in a typical 
citrus and white fruit arena, where many expected some more tropically profiled wines to emerge from the 
summer sunshine. Likewise the red wines are crisp and delicate in their fruit profile – testament to the great 
efforts of vineyard managers up and down the region. Concentration however is remarkable.  
 
And it is because of the fabulous concentration of the fruit that this will 
truly be a vintage to savour. A few producers have slightly increased the 
use of new oak in use in the cellar for the top wines, believing that the 
intensity of the flavour here can handle it. Others have reduced the use of 
new oak to allow the purity of the fruit flavour to shine through, much in 
line with the trend of the region over more recent vintages.  
 
Another trend which has sustained is the reduction of more aggressive 
extraction techniques, with many domaines excluding punch-downs and 
relying more on gentle pump-overs – or simply gently rolling barrels 
where the ferment and skin contact is taking place in wood. The goal here 
is to protect fresh aromatics and ensure only the finest tannins are 
extracted, making the wines more approachable in their youth.  
 
Perhaps the biggest talking point from this vintage is the use of whole 
bunches in the ferment, a topic which is dividing opinion. The presence 
of ripe wood stems in the ferment adds a little tannic structure but also soaks up some colour compounds and 
can reduce acids – and the intra-cellular fermentation that takes place inside whole berries provides some lifted 
floral and fruity aromatics and a softness of texture.  
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This is a topic to keep an eye on as some believe the use of whole bunches contributes to – rather than detracts 
from – the objective of offering the best expressions of terroir. Armand Heitz says the below:  

 
‘For the reds, my credo is a whole bunch harvest. I have a de-stemmer but I think I am going to sell it as I have hardly ever used it. 
Optical sorters and the like are worth a fortune and make me nauseous. Emmanuel Reynaud fills his Grenache vats with a 
harvesting pump from the 1980s and make some of the most sought-after wines in the world.’ – Armand Heitz (Chassagne-
Montrachet), Vintage Report 2022  
 
CHARDONNAY AND FRIENDS 
 
In summary, the white wines from 2022 provide a real treat 
for those both well-versed and new to white Burgundy – 
wines with intensity and drive, beautiful purity and trademark 
minerality, and wines often likened to the very well-regarded 
2017 vintage. The wines really are classical Burgundy in style, 
with poise, restraint and remarkable elegance, and will 
certainly reward careful cellaring for years to come.  
 
Beyond Chardonnay – the increasing availability of Aligoté 
bottlings from a number of estates are also well worth a look 
in as a point of interest. The quality of these wines has been rising steadily over the last decade and the variety is 
increasing in popularity with makers as it is well-equipped to handle changing climate conditions. The wines are 
ever more textured, rich and cellarable – and are well worth re-visiting. 
 

FABULOUS RED WINES 
 
The red wines from 2022 have widely been lauded as a return to the elegance of longer ago vintages such as 
2010 and 2012 – both very highly regarded – and a move away from the generally more forward style that has 
characterised vintages such as 2018 and 2020. The wines are bright and concentrated but full of the nuance and 
sophistication that Burgundy lovers seek, and these wines offer some serious longevity.  
 
We should here also really applaud the efforts of the growers and vineyard managers up and down the region 
for their efforts in controlling the famously fickle Pinot Noir in what are increasingly challenging conditions – 
for in such a warm and sun-drenched season, to produce wines with such elegance, and to produce wines with 
both modern approachability and traditional ageability, is a serious achievement.  
 
IN CONCLUSION 
 
This vintage is one that feels all about the changing of the guard, into a new world of fresh questions, as many 
new and bright young winemakers are taking their places at the top table of a number of estates and are playing 
their part in defining the approach to truly unprecedented climate-related challenges.  
 
In combination with a vintage that has yielded truly exceptional and classical wines that will offer a serious 
amount of pleasure in the short term and for years to come, makes this a vintage to remember.  
 
We are truly excited about these wines, and we very much look forward to sharing them all with you.  
 
Best Regards,  
 

The O.W. Loeb Team 
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 1 - CHABLIS 
 
Chablis is the far northern outpost of Burgundy. Located 
some 160 kilometres north of the Côte d’Or, this 
marginal, cool-climate sub-region cultivates its 
geographical and geological differences with the rest of 
Burgundy. Its Kimmeridgian and Portlandian clay-and-
limestone soils, rich with marine fossils, are key to the 
flinty, mineral character for which Chablis is world 
famous.  
 
There is a great deal of excitement about the wines 
emerging from Burgundy’s 2022 vintage and this certainly 
includes the northern sub-region of Chablis, where 
satisfaction is perhaps more the sweeter because of the 
feeling that they got away with it by the skin of their teeth 
– being the only sub-region to endure a proper frost 
scare in April that left many fearing a repeat of the 
devastation of 2021! 
 
What has now emerged from 2022 ticks all the boxes to keep everyone happy – growers, 
winemakers, importers and wine lovers alike – with plentiful yields of superbly attractive wines 
that combine the best of classical and modern Chablis: crisp minerality, trademark salinity and 
electric structure, overlaid with fresh citrus and orchard fruit, and some just-ripe stone fruit. 
 
In tune with the rest of the region this was a warm, dry and sunny vintage with some water stress 
and periods of excessive heat, which led many to think this could be a vintage of reduced acidity 
and ripe, round fruit – but what has emerged is much more traditional in style, testament to the 
manner in which growers are tackling our changing climate with innovation. Low frost damage, 
perfect luck with the arrivals of rain, and the precise timing of harvests combined to yield 
abundant and well-proportioned fruit that have made for balanced, exciting, and truly 
memorable wines. 
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 1.1 - Domaine Jean Collet & Fils 
Lutte Raisonnée - Certifed Organic 

JEAN COLLET & FILS 
ALIGOTÉ 2022  
 
A new wine from a limestone-rich site near Irancy. 
Grapey and floral, with citrus fruit on the palate. 
High acidity and more aromatic than you’d expect, 
with a broad body.  Due to the warmer temperatures 
Aligoté here is changing – less acidic and lean, thus a 
different prospect! 
 
🍷 2024 + 
6 x 75cl £56 IB 
 
JEAN COLLET & FILS  
CHABLIS 2022 
 
Bright, lifted and steely. A blend from parcels 
between Vaillons and Montmains, from 
Kimmeridgian sites at the backside of the 1ers Crus. 
Average vine age is around 45. The wine has focused 
energy and high acidity with grapefruit pith, lemon 
juice and delicate minerality. 
                          
🍷 2024 + 
6 x 75cl £69 IB 
 
JEAN COLLET & FILS 
PETIT CHABLIS 2022 
 
A delicate nose showing pear fruit and green apples 
too. The Petit Chablis parcel is on the plateau at Villy 
(nearby the village of Chablis). This is bright and 
lifted with good energy and feels jolly! Simple, but 
very satisfying with clearly defined fruit and a 
refreshing dry finish. 
 
🍷 2024 + 
6 x 75cl £54 IB 
 
 
 

One of the great multi-generational families of 
Chablis, the Collet family have been making wine in 
this region since 1792, and the domaine itself was 
established in 1952 by Jean Collet, with the first 
domaine-bottled offerings emerging two years later 
in 1954. His grandson, Romain, is now firmly at the 
helm and has overseen each vintage since returning 
to Chablis and joining his parents in 2008.  Romain 
studied winemaking in Beaune and, like many of his 
generation, worked abroad including in wineries in 
New Zealand, honing and developing winemaking 
skills and abilities. 
 
The Collet estate comprises more than thirty-five 
hectares of vines with parcels in the Grands Crus 
Valmur and Les Clos; 1ers Crus Montée de 
Tonnerre, Mont de Milieu, Montmains, Vaillons, 
Sécher and Butteaux; plus well-known lieux-dit ‘Les 
Truffières’ as well as AOCs Chablis and Petit 
Chablis. Bourgogne Rouge and Sauvignon de Saint-
Bris are also produced. 
 
The family have tended to their vines historically 
according to lutte raisonnée principles which limit 
the usage of phytosanitary treatments to the absolute 
minimum necessary, and they have now successfully 
converted twelve hectares of their vineyards to fully 
certified organic viticulture. Harvests start early and 
at midnight– a practice used by Romain since 2018, 
where an army of pickers descends on the vineyards 
overnight and hand-picks the fruit at the coolest 
possible temperatures, preserving delicate aromatics 
and trademark, razor-like acidity – concluding at 
11:00am. 

  

JEAN COLLET & FILS  
SAUVIGNON de SAINT BRIS 2022 
 
A fragrant nose, very herbaceous. Grassy, herbal, and 
lean with refreshing minerality. 
                           
🍷 2024 + 
6 x 75cl £48 IB 
 
JEAN COLLET & FILS 
CREMANT de BOURGOGNE 
 
Bright and aromatic, exceptional value crémant with 
weight in body and an enticing texture. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £56 IB 
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JEAN COLLET & FILS  
CHABLIS 1er CRU MONTMAINS 2022 
 
From four hectares of 60–65-year-old vines, 
manually harvested, this wine is labour intensive 
(expensive to make) but shows off the best of the 
site. 100% vinified in stainless steel, the wine shows 
pear, crisp apple and solid minerality. An energetic 
wine with a long, satisfying finish. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £102 IB 
 

JEAN COLLET & FILS  
CHABLIS 1er CRU MONTEE DE 
TONNERRE 2022 
 
Pear fruit, whetstone and flint with green apples and 
white flowers. Something herbal here as well, and 
honeysuckle. Salinity, with great length, mouth-
watering acidity and generally very focused, clear and 
crisp, with tension and a long, long finish on the 
palate. A lovely wine. 
                 
🍷 2025 + 
6 x 75cl £120 IB 
 

JEAN COLLET & FILS  
CHABLIS 1er CRU VAILLONS 2022 
 
Aged for 10-12 months in a mixture of stainless steel, 
oak barrels and large foudres, this is delicious and 
classic Chablis reminiscent of oysters and sea salty 
fare. Steely and focused with flint, tart apple and 
grapefruit, and the faintest hint of struck match 
lending complexity. 
                           
🍷 2024 + 
6 x 75cl £108 IB 
 

JEAN COLLET & FILS  
CHABLIS VALMUR GRAND CRU 2022  
 
This is 100% barrel-aged in 2–3-year-old French oak 
for 11 months and shows a hint of spicy anise on the 
nose. A big mouthfeel – broad, rich and classy. Good 
weight in the mid-palate and full of energy – a long 
finish with minerality, spice and stone fruit, and 
remarkable freshness. 
 
🍷 2025 + 
6 x 75cl £240 IB 
 
Certified Biodynamic. Bottling to commence in January, 2024. 
 

JEAN COLLET & FILS 
BOURGOGNE ROUGE IRANCY 2022 
 
Bright, lean and crisp with some crunchy cherries 
and raspberries. Some tart cranberry notes too – but 
a creamy texture balances the high acidity and fruity 
freshness – and with 30% of the wine aged in new 
French oak, fine touches of spice lend the wine a 
delightful complexity. 
                           
🍷 2024 + 
6 x 75cl £64 IB 
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 1.2 - Domaine Jean Dauvissat Père & Fils 
Organic and Biodynamic Practices in use 

JEAN DAUVISSAT PÈRE & FILS  
CHABLIS MONTMAIN SOURDELLE 2022 
 
This wine is from two hectares of plots in the 
vineyards of Mont-Main and Sourdelle, in the town 
of Beines, classified as Chablis AOC but with vines 
that yield fruit with marked aromatic intensity and 
vibrant flavours. This cuvee is aged sur lie and 
matured in large demi muids which also lend the 
wine softness of body and a subtle, savoury 
complexity on the palate. 
                      
🍷 2025 + 
6 x 75cl £90 IB 
 
 
JEAN DAUVISSAT PÈRE & FILS  
CHABLIS HERITAGE 2022 
 
From deep-rooted old vines across more than 
seventeen hectares of Chablis AOC this is a  
wonderful expression of the appellation, assembled 
from multiple cuvees each lending the wine their 
individual characteristics. This is fresh and delicate 
with crisp acidity and trademark minerality, with 
beautifully defined flavours of citrus fruit and 
crunchy green apples. 
                      
🍷 2024 + 
12 x 75cl £160 IB 
 
 

Since we first started working with this domaine in 
2013, Fabien Dauvissat has consistently produced 
excellent, trademark Chablis that offer superb value 
for money – and since the 2020 vintage the bottles 
too have been incredibly beautiful, issued with wax 
tops and a new label design featuring sketches of the 
domaine’s various vineyards.  
 
Fabien works everything by hand wherever possible 
and has also been practicing organic viticulture since 
2014. After submitting his application for certified 
conversion back in 2018, the first fully certified 
organic vintage from Dauvissat is on the horizon. 
The land has also been worked with a biodynamic 
philosophy since 2019 and the team proudly oversee 
the expansion of biodiversity within the vineyards, 
with plantings of herbs and vegetables increasing all 
the time. Biodynamic certification is also very much 
on the radar for the future.  
 
Spread over fifty-three individual parcels of vines 
that together extend to over twenty-two hectares, 
this is a sprawling estate that produces an exquisite 
array of bottlings. The domaine’s fruit is carefully 
sorted and vinified only ever in stainless steel tanks, 
and the wines are then aged over a relatively long 
period before bottling. The village level wines are 
allowed to harmonise for eighteen months prior to 
release, and the premiers crus for up to two years – 
to ensure settled, characterful wines with elegance, 
finesse and a balanced, well-integrated structure of 
acidity. 
 

  
 

JEAN DAUVISSAT PÈRE & FILS  
CHABLIS TERROIRS de la CHAPELLE 2022 
 
From diverse vineyards around the town of La 
Chapelle Vaupelteigne with 35-year-old vines and 
soils of marl, limestone and clay, this is an expression 
of Chablis with a subtle richness, notable freshness 
and minerality, bursting with just ripe lemon and 
saline oyster shell characteristics. Also partly matured 
in demi-muids which lends a very fine roundness to 
the wine. 
                      
🍷 2025 + 
6 x 75cl £90 IB 
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 1.3 - Domaine Moreau-Naudet 
  

DOMAINE MOREAU-NAUDET 
CHABLIS 1er CRU BEAUREGARD 2022 

 
First Vintage! 

 
A brand-new wine for 2022, from the 1er Cru 
Beauregard plot – a cool climate cru on the left bank 
that takes in around twenty hectares. The wine is 
delicate and precise with truly delightful floral 
aromatics reminiscent of white flowers and 
honeysuckle, an exciting prospect, and a real treat. 
                 
🍷 2024 + 
6 x 75cl £160 IB 
 
DOMAINE MOREAU-NAUDET 
CHABLIS 1er CRU FORETS 2022 
 
Enticing and complex with a presence of oak, 
certainly a wine to reward some careful cellaring. 
Delicious weight, bright and very lifted. The fruit 
here is less forward and the wine is precise and 
focused, with salinity, sharp acidity and the legs to go 
the distance. Full of zest and elegance. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £162 IB 
 
DOMAINE MOREAU-NAUDET 
CHABLIS 1er CRU VAILLONS 2022 
 
A blend of lieux-dits parcels from within the Vaillons 
site – Sechet, Epinot and Roncier – all on fine 
Kimmeridgian soils. Very long and complex, big and 
rich with lemon and pineapple notes alongside a 
creaminess and evident oak. This wine sees around 
18 months elevage, giving balanced weight. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £162 IB 
 

Virginie Moreau has been at the helm of this twenty-
six hectare domaine since the summer of 2016 when 
husband Stéphane unexpectedly passed away, just 
two years after opening their new cellar-winery just 
outside the Golden Gate of Burgundy. Her parents 
previously ran the village restaurant in Irancy, Le 
Soufflot, and she herself became a vigneron by trade 
working alongside Stéphane.  
 
Producing some of the most well-regarded wines in 
the region thanks to delicate handling, prolonged 
élevage and light filtration – the Moreau-Naudet 
portfolio spans a broad range of the most sought-
after crus of Chablis, including a coveted slice of the 
Grand Cru plot of Valmur. The premiers crus on 
offer include Vaillons, Montmains and Foret as well 
as Montee de Tonnerre, and the lieux-dit of ‘Les 
Pargues’ offers exceptional value for money 
alongside the village wine and Petit Chablis.  
 

  
 
 
 
 
DOMAINE MOREAU-NAUDET 
CHABLIS 2022 
 
A broad fruit profile full of citrussy zest, tart 
grapefruit, pineapple juice and with a crisp mineral 
energy. Plenty of salinity and bracing acidity, and 
bone dry with a long and classic finish – this wine is 
very well structured and very finely balanced with a 
fresh and lifted character. Great value. 
                      
🍷 2024 + 
6 x 75cl £88 IB 
 
DOMAINE MOREAU-NAUDET 
CHABLIS VIELLES VIGNES 2022 
 
A popular portfolio wine from an old vine parcel, 
with a 75-year-old average age. Very interesting nose, 
slightly grassy with citrus, fennel and a leafy character 
– fresh and herbal, tighter overall on the nose and 
palate than the village Chablis and would highly 
reward a short period of cellaring. 
 
🍷 2024 + 
6 x 75cl £120 IB 
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DOMAINE MOREAU-NAUDET 
CHABLIS 1er CRU MONTMAINS 2022 
 
This wine sees less oak than the other 1ers Crus – 
only about 10% where the others average around 
30% - and the result is a broad and mineral wine with 
an exotic fruit character full of pineapple, and fresh 
citrus – oranges and lemons. A remarkable salinity to 
this cuvee lends the wine complexity. 
                          
🍷 2025 + 
6 x 75cl £162 IB 
 

DOMAINE MOREAU-NAUDET 
CHABLIS 1er CRU  
MONTEE de TONERRE 2022 
 
A very well-rounded wine with a delicate hint of 
honey on the nose, alongside white flowers and 
grapefruit pith. The wine is lovely and bright with a 
long, long finish. Structured and firm with hints of 
cardamom and pepper spice. Overall deliciously 
complex and will reward extended cellaring. 
 
🍷 2025 + 
6 x 75cl £189 IB 
 

DOMAINE MOREAU-NAUDET 
CHABLIS VALMUR GRAND CRU 2022  
 
With a lovely dense and broad nose this wine is 
creamy, structured and expressive. Apricots jump out 
on the nose and the palate is round, unctuous and 
balanced with fine acidity – and with great length. An 
excellent expression of Chablis Grand Cru and a 
wine that will cellar very rewardingly. 
                 
🍷 2026 + 
6 x 75cl £325 IB 
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 2 - CÔTE DE NUITS ~ VOSNE-ROMANÉE 
 
Intensity of flavour and refinement are apt descriptors for the wines produced in this world-
renowned village. With 233 hectares of vines, of which more than half are either grand cru or premier 
cru, the commune and its adjacent neighbour Flagey-Echézeaux, comprise no less than eight grands 
crus (La Grande Rue, Richebourg, La Romanée, La Romanée Conti, Romanée Saint-Vivant, La 
Tâche, Echézeaux, Les Grands Echézeaux) and a string of some exceptional premiers crus (including 
Aux Brûlées, Cros Parentoux, Les Gaudichots, Aux Malconsorts, Les Petits Monts, Les Suchots). 
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 2.1 - Domaine Arnaud et Sophie 
  

DOMAINE ARNAUD et SOPHIE 
VOSNE-ROMANÉE 2022 
 
A fresh and lifted nose with a mineral touch and 
hints of violets, rose and cherries – a beautiful 
bouquet. Sleek in colour and texture, and with yet 
more concentration in the body – fresh and chewy 
with crunchy red berries and remarkably fine tannins. 
                      
🍷 2025 + 
6 x 75cl £380 IB 
 
DOMAINE ARNAUD et SOPHIE 
MEURSAULT GRANDS CHARRONS 2022 
 
Bottled at the end of 2023 – a wine with a lovely, 
profound nose – buttery with hints of cream, 
honeycomb and white flowers. Textured and weighty 
on the palate with a lush mouthfeel, supple with high 
acidity and very good length. This wine will evolve 
beautifully. 
                      
🍷 2024 + 
6 x 75cl £350 IB 
 

A relatively new Domaine founded by Sophie 
Noëllat and Arnaud Sirugue, the children of two 
famous winemaking families in the village, who we 
have been working with since the very beginning. In 
their first year just two wines were made, a Rosé and 
a Vosne-Romanée village from a plot next to the 
premiers crus Cros Parantoux and Les Petits Monts, 
and the quality and skill were already extremely 
apparent. In 2018 they added a lovely Gevrey-
Chambertin and a Meursault Grand Charrons which 
we are delighted to be able to offer again this year. 
From next year after Arnaud’s parents retire they will 
also be taking on all of the wines from Domaine 
Sirugue so watch this space for some interesting new 
wines that will be making their way into our portfolio 
from 2025. These are fantastic wines by rising stars 
in the area so get your hands on what you can while 
you can. Everything already sells out extremely 
quickly each year!  

  

DOMAINE ARNAUD et SOPHIE 
BOURGOGNE PASSE-TOUT-GRAIN  
ROSÉ 2022 
 
This is a delicious Pinot Noir and Gamay blend rosé 
from Vosne-Romanée, alive and aromatic, and truly 
refreshing – yet Burgundian in style with a subtle 
savoury edge and a mouth-filling texture. A delightful 
wine from this portfolio. You will not find another 
rosé from Burgundy at this price elsewhere, we get a 
lot of their rosé and are selling as close to cost as 
possible!!  
                      
🍷 2024 + 
12 x 75cl £120 IB 
 
DOMAINE ARNAUD et SOPHIE  
GEVREY-CHAMBERTIN 2022 
 
A very classy Gevrey village wine made with 35-50% 
whole bunch – lots of bright cherry fruit, dense and 
supple. Rich and round yet focused with good acidity 
and lots of length on the finish. Lovely lingering 
strawberry fruit on the palate. 
                      
🍷 2025 + 
6 x 75cl £360 IB 
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 2.2 - Domaine J Confuron-Cotetidot 
  

Created in 1964 by Jack Confuron, the domaine has 
13 hectares of vines. The domaine has a large 
number of very old vines which are well suited to the 
recent dry and hot summers with their long roots. 
Jack’s son Yves has run the domaine now for the last 
couple of decades. They do not own a de-stemmer, 
so everything here is 100% whole bunch. This 
vintage is baroque and unique. A hot vintage, but still 
terroir driven”.  The wines are not heavy even if full 
as the tannins are working wonderfully. It is difficult 
to know how they will age as they are still in their 
infancy but for sure they will be high class.  
  

  

CONFURON-COTETIDOT  
VOSNE-ROMANÉE 2022 
 
Rich, soft and silky – and quintessential Vosne in 
aromatic character – with perhaps more grip than 
many of its counterparts. This is full of velvety ripe 
fruits, crunchy cherries and sweet spice but with a 
structure for the long term. 
 
🍷 2027 + 
6 x 75cl £230 IB 
 
CONFURON-COTETIDOT  
NUITS-ST-GEORGES 2022 
 
Powerful and forward, a fabulous village wine and 
good value for the quality here, bursting with red 
and black cherries, raspberries and ripe strawberry 
fruit, alongside flashes of clove and vanilla, with 
bright palate-cleansing acidity. 
 
🍷 2026 + 
6 x 75cl £230 IB 
 
CONFURON-COTETIDOT  
GEVREY-CHAMBERTIN 2022 
 
Plenty of red and black fruit here alongside some 
smoky liquorice and something a little chocolate-
like. Full-bodied and finely balanced with fresh 
acidity and abundant but ripe and approachable 
tannins. Excellent value. 

🍷 2027 + 
6 x 75cl £235 IB 
 

CONFURON-COTETIDOT  
CHAMBOLLE-MUSIGNY 2022 
 
A solidly structured Chambolle and very elegantly 
balanced, showing off aromas of blossom and rose 
on top of raspberries and black cherry. Hints of 
smoke and coconut lend complexity and only 
increase the allure of this wine. 
 
🍷 2027 + 
6 x 75cl £239 IB 
 
CONFURON-COTETIDOT 
NUITS-ST-GEORGES 
1er CRU LES VIGNES RONDES 2022 
 
Velvety, soft and round, a little more approachable – 
very fine a silky with a harmonious balance of plum 
fruit and lively red berry aromatics in great 
concentration and balance. Some cedar and tobacco 
spice round off the palate. 

🍷 2028 + 
6 x 75cl £390 IB 
 
CONFURON-COTETIDOT  
GEVREY-CHAMBERTIN 
1er CRU CRAIPILLOT 2022 
 
Solid, dense and brooding but with a perfumed 
freshness to the fruit. Red and black raspberry and 
plum dominate alongside licks of cinnamon and 
subtle vanilla – on top of a round, mouth-filling 
structure of ripe tannins. 
 
🍷 2029 + 
6 x 75cl £444 IB 
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CONFURON-COTETIDOT  
VOSNE-ROMANÉE  
1er CRU SUCHOTS 2022 
 

Dense and dark, spicy and firmly structured with 
grippy tannins. Red berry fruit is met by blackberry 
and blueberry as well as some ripe black plum, 
alongside cracked black pepper and some lifted 
violet aromatics. One to keep. 

🍷 2029 + 
6 x 75cl £520 IB 
 
CONFURON-COTETIDOT  
ECHÉZEAUX GRAND CRU 2022 
 
Deeply concentrated and smoky with rampant, 
mouth-filling tannins that will resolve beautifully. 
Bags of intense dark fruit alongside cinnamon and 
nutmeg, as well as cedar and vanilla – a first class 
wine that will develop very finely. 

 
🍷 2031 + 
6 x 75cl £798 IB 
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 3 - C ÔTE de NUITS ~ NUITS-SAINT-GEORGES 
 
Southernmost commune of the Côte de Nuits, Nuits annexed the name of its most famous premier 
cru, Les Saint-Georges, in 1892. There are indeed no grand cru in Nuits-Saint-Georges but Les Saint-
Georges is a candidate for promotion to grand cru status. Among the 330 hectares of vines, some 
exceptional Nuits-Saint-Georges premiers crus include Aux Boudots, Les Cailles and Les Vaucrains. 
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 3.1 - Domaine Henri Gouges 
  

Run by cousins Gregory and Antoine, the Domaine 
was originally founded by Henri Gouges in 1920. 
We are proud to have been working with the winery 
since the late fifties when the wines were shipped to 
us in barrel and bottled in our old offices. Gouges 
were amongst the first in Burgundy (along with 
D’Angerville) to push for their wines to be bottled 
at the winery to avoid bottle variation and we’ve 
imported direct from them ever since with rarely a 
complaint. The estate covers 14 hectares of vines, 
exclusively in Nuits St Georges, and the volume of 
production is dictated by climate conditions from 
vintage to vintage. The growing method focuses on 
quality and respect of the terroirs at the expense of 
the quantity.  
 
Their wines are traditionally dense, powerful, and 
structured; clearly designed to age for the long term, 
beautifully we should add. The must is vinified in 
concrete tanks and new oak is lightly used for the 
élevage which is usually an 18-month affair.  
 

HENRI GOUGES NUITS-ST-GEORGES  
1er CRU CLOS DES PORRETS 2022 
 
From a parcel located right underneath Les 
Perrières, set on pink limestone. The wine has a 
deep purple hue and is wound tight with firm and 
leathery tannins, alongside peppery spice and 
crunchy black raspberries, dark plums and sloe 
berries. Highly complex and solid in structure. 
                      
🍷 2028 + 
6 x 75cl £295 IB 
 

HENRI GOUGES NUITS-ST-GEORGES  
1er CRU PRULIERS 2022 
 
More classically austere in style and tightly wound – 
full of energy. The wine is underpinned with lots of 
crunchy wild berry fruit, blueberries, sloe and wood 
smoke – and is densely packed in structure, with 
solid length and big, broad tannins. A big wine in 
the glass, and one for the long term. 
                      
🍷 2028 + 
6 x 75cl £460 IB 
 
HENRI GOUGES NUITS-ST-GEORGES  
1er CRU LES ST GEORGES 2022 
 
Soft, spicy and dense – full of cassis and earthy 
notes alongside damson and dark plum fruit. Very 
supple in texture with bright acidity. Remarkable 
concentration and balance, typical of the cru. 
Savoury and spicy with bright energy – absolutely 
delicious and quite accessible already. 
                      
🍷 2029 + 
3 x 75cl £1,000 IB 
 
HENRI GOUGES NUITS-ST-GEORGES  
1er CRU VAUCRAINS 2022 
 
A bright and lifted nose on top of a dense and 
broad-shouldered structure. Full of damson, black 
plum, white pepper spice and tart raspberry coulis,  
as well as blueberries, blackberries, and a hint of 
smoke. A pronounced concentration – syrupy and 
velvety, whilst also spicy and warming. 
                      
🍷 2028 + 
6 x 75cl £640 IB 
 

HENRI GOUGES NUITS-ST-GEORGES 
1er CRU CHAIGNOTS 2022 
 
This is rich, dark and brooding 1er Cru – a classy 
wine with fine velvety tannins and smooth, supple 
fruits – wild strawberries and raspberry coulis. 
Highly concentrated and lifted with great energy in 
the glass. A wine that will develop fabulously and 
reward generously for years to come. 
                      
🍷 2028 + 
6 x 75cl £460 IB 
 
DOMAINE HENRI GOUGES 
NUITS-ST-GEORGES 2022 
 
A hallmark Nuits-St-Georges village wine with a 
bright and lively nose, rich with strawberries and 
some stewed berries too. Fresh and lifted in 
aromatics but with a layered structural complexity – 
solid acidity and firm but fine tannins that fill the 
mouth. Highly approachable or one to keep. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £162 IB 
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 3.2 - Domaine Thibault Liger-Belair 
Certified Organic and Biodynamic Practices in Use 

In 2001, Thibault, cousin of Vicomte Liger Belair, 
took over an old family estate in Nuits-St-Georges 
and the historic vineyards attached to it: 7.25 
hectares across eight AOCs, including Richebourg 
Grand Cru, Vosne-Romanée 1er Cru "Les Petits-
Monts", Vosne-Romanée "Aux Réas", Clos Vougeot 
Grand Cru and Nuits-St-Georges 1er Cru "Les Saint 
Georges".  Thibault now also has 14 hectares in 
Moulin-à-Vent, spread across some of the finest 
sites in the appellation.  (See our Beaujolais section 
for his wines from Moulin-à-Vent.) 
 
The vines are farmed biodynamically with the help 
of horses to plough the soils. Working in their new 
winery since May 2018, the team carefully sorts the 
grapes on a sorting table. Little punching down or 
pumping during maturation. The wines offer 
beautiful plump fruit with a mineral vein running 
through. 
 
Please also see Domaine des Pierres Roses in 
our Beaujolais section for offerings from 
Thibault Liger-Belair. 

LIGER-BELAIR  
SAVIGNY-LES-BEAUNE LE  
CLOS du VILLAGE BLANC 2022 
 
A vibrant and energetic Savigny with mouthwatering 
freshness and a chalky mineral core. White peach 
and citrus zest on the nose, with some pink 
grapefruit and bright acidity – a very clean and pure 
expression of old vine Pinot Blanc from this village 
lieux-dit. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £179 IB 
 
LIGER-BELAIR  
CORTON CHARLEMAGNE  
LES LANGUETTES 2022 
 
A big and buttery expression from this Grand Cru 
lieux-dit but with vibrant acidity and a distinctive 
core of green apple and saline. Terrific complexity 
here with apples and pears, cinnamon and ginger, 
jasmine and white flowers, and freshly buttered toast 
all poking through. 
                    
🍷 2027 + 
6 x 75cl £1,365 IB 
 
 

WHITE WINES 
 

LIGER-BELAIR  
ALIGOTÉ CLOS des PERRIÈRES 
LA COMBE 2022 
 
A celebrated Aligoté that really shines in this 
vintage. This is a honeyed, waxy, tropical and floral 
bottling made with some skin contact and elevage in 
old oak – a fabulously concentrated wine with an 
impressive weight and a grippy texture. 
                    
🍷 2025 + 
12 x 75cl £198 IB 
 
LIGER-BELAIR  
BOURGOGNE BLANC  
LES CHARMES 2022 
 
Terrific Bourgogne Blanc with delicious ripe pear 
and stone fruits on the nose and palate, some exotic 
spice and a round texture showing off plenty of 
butter and cream. Very pleasant now but will also 
age well for a few years and develop further 
complexity. 
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £160 IB 
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RED WINES 

 
LIGER-BELAIR  
BOURGOGNE GAMAY  
LES DEUX TERRES 2022 
 
A crowd-pleasing Gamay full of violets, red 
raspberries and some black plum fruit. A very soft 
and supple texture and present but subtle tannins – 
great concentration and character for the price point 
making for a terrific Tuesday night wine.      
               
🍷 2027 + 
12 x 75cl £149 IB 
 
LIGER-BELAIR  
HAUTES CÔTES de NUITS ROUGE  
CLOS du PRIEURE 2022 
 
From south-facing, dense white limestone and marl 
soils, this is often the last fruit to be picked as its a 
cool site at 450m above sea level. Made with 50% 
whole clusters, this has a peppery edge and a meaty 
character with prickly tannins lending a very dry 
finish.        
             
🍷 2025 + 
6 x 75cl £130 IB 
 
LIGER-BELAIR  
HAUTES CÔTES de NUITS  
CORVEE de VILLY 2022 
 
From 0.7 hectares of vines planted in 1988 on very 
stony soils in the Hautes Cotes, at an altitude of four 
hundred metres, this wine is produced completely 
from destemmed fruit and new oak is used in the 
ageing. The wine is fresh, complex and 
approachable in youth. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £129 IB 
 

LIGER-BELAIR  
CÔTES de NUITS LES LEUREY,  
VIGNE de 1937, 2022 
 
From a site established in 1937, over the road from 
the famous Clos de la Marechale cru, this wine is 
rich in style, very broad and complex with dense red 
and black plum fruit and a cracked black peppery 
spice prominent on the finish. A delicious, 
approachable wine. 
                    
🍷 2027 + 
6 x 75cl £179 IB 
 
 
 
 

LIGER-BELAIR  
LADOIX-SERRIGNY LA TOPPE 
d'AVIGNON 2022 
 
A new wine from a newly-leased plot in Ladoix-
Serrigny, so this is the first vintage to be produced. 
Made with 30% whole clusters, this is a light and 
fragrant bottling full of crunchy red cherries and red 
berry fruit, with a heady, perfumed nose. Elegant 
and very bright. 
                    
🍷 2027 + 
6 x 75cl £199 IB 
 
LIGER-BELAIR  
NUITS-ST-GEORGES  
LES BELLES CROIX 2022 
 
Dense and powerful, and more broad on the palate 
and meatier in the style than the wines tasted before. 
The wine starts with lots of rose and crunchy red 
berry fruit before waves of earthy flavours and a 
savoury, smoky meatiness takes over towards the 
finish. 
                    
🍷 2027 + 
6 x 75cl £295 IB 
 

LIGER-BELAIR  
BOURGOGNE ROUGE LES 
GRAND CHAILLOTS 2022 
 
Drawn from parcels across Nuits-Saint-George and 
Chambolle-Musigny, this is a great entry-level wine 
and is remarkably popular – so get it while its in 
stock! Floral and juicy, light and airy but structured 
enough to be a very food-friendly choice. A great 
all-rounder. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £120 IB 
6 x 150cl £255 IB 
 

LIGER-BELAIR  
GEVREY-CHAMBERTIN  
LA CROIX des CHAMPS 2022 
 
From a tiny 0.2-hectare plot on the east side of 
Gevrey-Chambertin, and made with 50% whole 
clusters and 40% new oak barrels for cellar ageing 
over a period of twenty months, this is a darker-
fruited wine with spice and smoky cedar in the 
profile, but with a tension and distinctively floral 
side to it also. 
                    
🍷 2028 + 
6 x 75cl £305 IB 
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LIGER-BELAIR  
NUITS-ST-GEORGES  
LA CHARMOTTE 2022 
 
Hugely floral in character, showing off plenty of 
violets and rose on top of fresh strawberries, red 
plums and a black fruit basket. This wine has a great 
purity to it and has an accomplished and elegant 
balance. Dense, delicious and full of character. 
 
🍷 2026 + 
6 x 75cl £295 IB 
6 x 150cl £655 IB 
 
LIGER-BELAIR  
GEVREY-CHAMBERTIN  
EN CREOT 2022 
 
A lieux-dit expression from the Gevrey valley, a site 
named Creot – meaning ‘chalk’ – as the subsoil here 
is chalky and covered with a red silted clay topsoil 
washed down from the plateau. Fully destemmed 
and from old vines from the 1950s, this is 
concentrated and well-defined Gevrey Pinot Noir 
but with a bright mineral core. 
                    
🍷 2027 + 
6 x 75cl £325 IB 
6 x 150cl £695 IB 
 

LIGER-BELAIR  
ALOXE-CORTON 1er CRU  
TOPPE AU VERT (NEGOCE) 2022 
 
Thibault describes these wines as being ‘light 
without being skinny’ – this is elegant and tense with 
purity to the fruit and a very long finish. Aromatic 
violets and herbs, dark raspberries and blackberries 
and an earthy undertone are all present and lend the 
wine delicious complexity. 
                    
🍷 2026 + 
6 x 75cl £360 IB 
 

LIGER-BELAIR  
CHAMBOLLE-MUSIGNY  
VIELLES VIGNES 2022 
 
Made with fruit pulled from five seperate parcels 
across the village, from old vines first planted in the 
1950s, this is dense and lush and very clean with a 
florality to its ethereal character and very nice grip to 
the tannins. A long and warming finish – a very 
satisfying wine. 
                    
🍷 2028 + 
6 x 75cl £420 IB 
3 x 150cl £900 IB 
 
 

LIGER-BELAIR  
VOSNE-ROMANÉE  
AUX REAS 2022 
 
Meaning ‘round stone’ to acknowledge the stones 
washed down from the combe above – this wine is 
supple and mineral with great freshness, full of 
strawberries, blackcurrants and plum with a dense 
and richly sweet fruit fondue side to its character. 
Elegantly balanced and broad on the palate. 
                    
🍷 2029 + 
6 x 75cl £450 IB 
 
LIGER-BELAIR  
CHAMBOLLE-MUSIGNY  
LES BEAUX BRUNS 2022 
 
Richer and a little darker than the village old vine 
bottling, this is made with fruit pulled from Les 
Beaux Bruns, a lieux-dit which overlaps a premier 
cru site, just below Les Combottes and Les 
Groseilles premiers crus. Floral, earthy and full of 
fleshy plum fruit. 
                    
🍷 2029 + 
6 x 75cl £485 IB 
 
LIGER-BELAIR  
CHAMBOLLE-MUSIGNY  
LES FOUCHERES 2022 
 
Made with 50% whole clusters, and with fruit from 
a lieux-dit higher up the hill and just fifty metres or 
so from the famed Musigny Grand Cru site, this is a 
cooler terroir expression with bright floral aromatics 
and a tight pepperiness on top of crunchy red fruits. 
                    
🍷 2029 + 
6 x 75cl £470 IB 
 

LIGER-BELAIR  
CORTON-RENARDES GRAND CRU 
(NEGOCE) 2022 
 
From a yellow limestone plot at the top of the hill of 
Corton, this is a broad and full wine with mouth-
filling tannins and a supple cassis and blueberry 
nose. The palate is darker and there is plenty of 
earthy spice here as well as a meaty savouriness to 
the character. Hugely concentrated. 
                    
🍷 2029 + 
6 x 75cl £790 IB 
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LIGER-BELAIR  
NUITS-ST-GEORGES 1er CRU  
LES ST GEORGES 2022 
 
A glass-filling icon wine from what would and could 
be classified as a Grand Cru vineyard. The wine is 
tremendously dense and weighty, dark and brooding 
and definitely demands some time to resolve and 
develop. Multi-layered and complex with quite 
unique definition, a real treat. 
                    
🍷 2030 + 
3 x 75cl £395 IB 
3 x 150cl £890 IB 
1 x 300cl £635 IB 
 
LIGER-BELAIR  
CLOS de VOUGEOT  
GRAND CRU 2022 
 
Dark and aromatic with dried violets, black 
raspberries and plum, and some soft baking spices 
on the nose. The palate is very full and shows off 
generous and supple tannins that frame the serious 
concentration here quite beautifully. Plenty of fresh 
acidity, a wine which will reward cellaring. 
                    
🍷 2030 + 
6 x 75cl £1,075 IB 
 
 
 
 

LIGER-BELAIR  
CHARMES-CHAMBERTIN  
GRAND CRU AUX CHARMES 2022 
 
Some crunchy red fruit here as well as dark berries 
and a casis-like character. Broad and lifted with great 
energy and a peppery character – 80% of whole 
bunches are used here giving the wine a heady 
bouquet of flora and berries, and the structure 
builds when you taste, coating the palate and 
carrying a long, long finish. 
                    
🍷 2030 + 
6 x 75cl £1,390 IB 
 
LIGER-BELAIR  
RICHEBOURG  
GRAND CRU 2022 
 
Classy and sophisticated as ever and showing 
superbly well in this attractive vintage. A wine with 
unrivalled depth and complexity with immense 
concentration and structure – Pinot Noir at its 
finest, intensely fruity, earthy and savoury, with 
razor-like acidity cutting through a full body, framed 
by dry and deeply satisfying tannins that will protect 
this well for the long term. 
                    
🍷 2030 + 
3 x 75cl £1,990 IB 
1 x 150cl £1,495 IB 
 
 

21



85 Great Portland Street London W1W 7LT - +44 (0)207 294 7690 - finewine@owloeb.com 

 
 

 4 - CÔTE de BEAUNE ~ PERNAND-VERGELESSES 
 

Pernand-Vergelesses is tucked into the junction of two valleys among the hills of the Côte de 
Beaune. The nearby Hill of Corton stands guard over it and two other villages, Aloxe-Corton and 
Ladoix-Serrigny, harboring prestigious Grands Crus: Corton in red and Corton-Charlemagne in 
white. Pernand with its sloping site and steep streets has a smiling face. This village makes great 
red and white wines and has benefited of the hotter vintages of the last 10 years. 
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 4.1 - Domaine Jean-Baptiste Boudier 
  

A relative newcomer to our portfolio, we are 
delighted to bring in this exciting range of wines 
from rising star Jean-Baptiste Boudier. Hidden 
behind the famous hill of Corton, Boudier is based 
in the attractive commune of Pernand-Vergelesses – 
home to an array of terrific producers, until more 
recently often overshadowed by the more well-
trodden appellations to the north and south.  
  
Besides being a prolific student of oenology, having 
attained qualifications from Beaune, Dijon and 
Bordeaux, Jean-Baptiste also has a wealth of 
experience having participated in vintages from 
Saint-Emilion to New Zealand, and having spent 
time honing his craft with highly notable producers 
such as Vieux Telegraphe in Chateauneuf-du-Pape, 
and Roussillon’s Domaine Gauby.  
  
Having also worked alongside his father in Beaune 
until 2014, Jean-Baptiste branched out in order to 
pursue his own philosophy and his first harvest 
came from just three hectares in 2015. This holding 
has now swollen to more than 6.5 hectares, and now 
takes in a total of eleven appellations across several 
small plots, all treated with highly personalised and 
individual care.  
  
The philosophy is very much one of care and 
respect for terroir, with each fragment picked and 
vinified individually, climat names on all labels, and 
although not certified, organic principles are in 
practice. Careful handling and delicate extraction, 
the use of stainless steel, and experimentation with 
whole bunches is all resulting in lifted, fresh and 
highly distinctive bottlings across the range, red and 
white, for which demand is progressively increasing. 
 

  

JEAN-BAPTISTE BOUDIER  
ALOXE-CORTON BLANC  
LES COMBES 2022 
 
A label and terroir rarely seen, this is a terrific wine 
from a plot of very old, eighty-plus year old vines 
located just a little further down from the famous 
Grand Cru of Corton-Charlemagne. This is a lively 
and full wine with great balance and exceptional 
character showing off some quince and honey. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £242 IB 
 
JEAN-BAPTISTE BOUDIER  
PERNAND-VERGELESSES 1er CRU  
SOUS-FRETILLE BLANC 2022 
 
A fascinating 1er Cru which was elevated in 2000, 
and another terroir fairly rarely seen. This plot is to 
the north of the hill of Corton, the hill blocking the 
morning sun, but the site has exposure to the south. 
This is fresh and racy with a mineral core but 
overlaid by butterscotch and fresh toast. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £250 IB 
 
JEAN-BAPTISTE BOUDIER  
CORTON-CHARLEMAGNE  
LE CORTON 2022 
 
From a prime plot at the top of the famous Grand 
Cru, Jean-Baptiste’s first pick here was in 2019 and 
this wine truly shines in this vintage. Lifted but 
serious, full of fresh pineapple and ripe melon, 
buttered toast, and flashes of peppery spice. A wine 
with serious long-term potential. 
                    
🍷 2026 + 
6 x 75cl £1,095 IB 

 

JEAN-BAPTISTE BOUDIER  
PERNAND-VERGELESSES BLANC 2022 
 
Golden and vibrant Chardonnay, blended from a 
handful of plots across the village. A very generous 
nose full of ripe orchard and stone fruits leads to a 
lovely palate with soft texture and mouth-filling 
apricots and spice, cut by deeply refreshing acidity. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £158 IB 
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JEAN-BAPTISTE BOUDIER  
SAVIGNY-LES-BEAUNE ROUGE 2022 
 
Richly concentrated for the classification, this wine 
represents great value – full of cranberries and 
crunch red raspberries but with a savoury and earthy 
side that broods a little and offers the wine fabulous 
character. Firm but well-managed tannins, but 
perfectly approachable now. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £135 IB 
 
JEAN-BAPTISTE BOUDIER  
SAVIGNY-LES-BEAUNE ROUGE 1er CRU  
LES PEUILLETS 2022 
 
Deeper in colour and denser in body than its 
counterparts, this wine displays lots of cranberry, 
black plum and sloe berries and has a spicy side with 
some baking spices and cracked black pepper 
poking through. The ample tannins and full body 
will serve this wine well in the cellar. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £170 IB 
 

JEAN-BAPTISTE BOUDIER  
PERNAND-VERGELESSES ROUGE  
1er CRU LES FICHOTS 2022 
 
Hugely flavoursome and brighter in character that 
Les Peuillets, this is a somewhat cooler vineyard so 
the acidity here is more prominent and the fruit a 
little fresher. A tart and bracing wine with great 
tension and energy, one for fans of cooler climate 
expressions. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £167 IB 
 

JEAN-BAPTISTE BOUDIER  
ALOXE-CORTON ROUGE  
LES COMBES 2022 
 
The red from the same plot just downhill from 
Corton-Charlemagne – lieux-dit Les Combes – this 
is a bright, crunchy and herbal expression of Pinot 
Noir full of energy and freshness with a beautiful 
ruby hue. Some grip and bright acidity, an excellent 
food wine. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £178 IB 
 
JEAN-BAPTISTE BOUDIER 
CORTON GRAND CRU 
LES RENARDES 2022 
 
A real treat of a wine with intensity and bags of red, 
blue and black fruits all present and with good 
definition. There is a lushness and sweetness here 
with a creamy body carrying the intense fruit, but 
bright acidity and mouth-filling soft tannins frame 
the wine perfectly and this will go on and on. 
                    
🍷 2027 + 
6 x 75cl £555 IB 
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 5 - CÔTE de BEAUNE ~ SAVIGNY-LES-BEAUNE 
 
Carved above a doorway in the village is the motto “les vins de Savigny sont des vins nourrissants, 
théologiques et morbifuges” – nourishing, theological and disease-repelling, such are the wines of 
Savigny-Les-Beaune – at least that is what was believed in the 17th Century. Savigny-les-Beaune 
wines from capable producers represent truly excellent value, especially the premiers crus, and are 
well worth exploration. A traditionally red wine village, the trend at the moment is more 
Chardonnay going into the ground so it will be fascinating to see how the white wines of this 
village progress. 
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 5.1 - Domaine Simon Bize 
Organic and Biodynamic Practices in Use 

Chisa Bize has been at the helm of this very well-
regarded 20+ hectare domaine in Savigny since 
2013, since the unexpected and tragic passing of her 
husband, Patrick – the son of a Simon Bize who was 
himself the son of the original Simon Bize who 
founded this estate in 1890. The entire team here 
continue to pursue the domaine’s historic and ever-
present goal of making wines that are characterful 
and truly representative of each individual terroir, 
working in harmony with nature, with as little 
intervention as possible. Chisa continues to work 
towards full biodynamic practices. 

For the red wines, today they tend to work with 
100% whole clusters, and with little oak influence 
throughout the portfolio – and with just a little oak 
in use for the maturation of the white wines. 

  

SIMON BIZE  
SAVIGNY-LES-BEAUNE  
1er CRU FOURNAUX 2022 
 
Named after the charcoal-burners’ fires that used to 
occupy this site many years ago, located adjacent to 
the boundary of Pernand-Vergelesses, this is a 1er 
Cru site increasing in popularity, delivering balanced 
red-fruited reds with silky tannins. 
                    
🍷 2027 + 
6 x 75cl £272 IB 
 
SIMON BIZE  
SAVIGNY-LES-BEAUNE  
1er CRU VERGELESSES 2022 
 
A very well-regarded plot that consistently delivers 
highly aromatic wines with heady floral bouquets, 
this is a lifted and enticing Pinot Noir full of wild 
strawberries, fresh herbs and spice but with a firm 
structure to endure and improve in the long term. 
            
🍷 2027 + 
6 x 75cl £315 IB 
 
 

SIMON BIZE  
SAVIGNY-LES-BEAUNE  
BLANC 2022 
 
Blended from across several different village 
appellation parcels, each lending a unique quality, 
this Savigny white boasts freshly picked citrus fruit, 
ripe red apples and waves of mineral salinity on top 
a soft body which is well cut by fresh acidity. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £180 IB 
 
SIMON BIZE  
SAVIGNY-LES-BEAUNE  
AUX GRANDS LIARDS 2022 
 
A Savigny village lieux-dit which, like Bize, many 
producers consider worth bottling with its own label 
– a site that delivers exquisite and dark-fruited wines 
with a full body and a big mouthfeel, full of 
luxurious but approachable tannins. One to keep 
also. 
            
🍷 2026 + 
6 x 75cl £218 IB 
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 6 - CÔTE DE BEAUNE ~ POMMARD 
 
Pommard AOC is a 100% red wine appellation for wines produced in the commune of Pommard, 
which neighbours Volnay in the Côte de Beaune. There are no grands crus vineyards within 
Pommard, but several very highly regarded premier cru vineyards such as Les Rugiens and Les 
Epenots which have been on the radar for elevation for some time. The AOC was created in 1937, 
and Pommard wines have traditionally been among the most powerful and tannic of the Côte de 
Beaune wines, although with a rapidly changing climate they are becoming much more accessible 
in their youth.  
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 6.1 - Domaine de Courcel 
Lutte Raisonnée 

Domaine de Courcel is over four hundred years old, 
with lineage dating back to the 17th Century, and is 
currently owned and operated by Gilles de Courcel 
and his three sisters who are direct descendants of 
the founders. The wines are made by Yves 
Confuron from Domaine Confuron-Cotedidot in 
Vosne-Romanée so you can expect some similarities 
in style there – later picks and heavier extraction 
techniques offering up wines that are firmly 
structured and show their true potential with 
age, turning their dense concentration into layers of 
complex flavours and aromas over time.  
 
The estate owns one of the largest holdings of 
Pommard premiers crus, covering Le Grand Clos 
des Epenots, Les Rugiens, Les Frémiers and Les 
Croix Noires – a grand and well-respected 
domaine.   
 

  

DOMAINE de COURCEL POMMARD 
1er CRU CROIX NOIRES 2022 
 
A site with red, iron-rich clay soils washed down 
over time from Les Rugiens above, this cru delivers 
deeply-coloured wines full of black cherry and 
cassis, with a full body and a firm tannin frame. 
Something herbal too in amongst the ripe black 
fruit. A wine that will reward cellaring. 
                    
🍷 2028 + 
6 x 75cl £392 IB 
 
DOMAINE de COURCEL POMMARD 
1er CRU GRAND CLOS DES  
EPENOTS 2022 
 
From one of Pommard’s most studied and sought-
after crus, this is a wine from a de facto monopole 
for the estate, being the sole producer of wines from 
this five-hectare clos with rocky, brown soils. The 
wine is full of intense red fruit and earthy spice, with 
solid but silky tannins. 
                    
🍷 2028 + 
6 x 75cl £460 IB 
 
DOMAINE de COURCEL POMMARD 
1er CRU LES RUGIENS 2022 
 
A heady and spicy, raspberry-fruited wine from 
Pommard’s top site – and a plot often considered 
worthy of grand cru status, such is the concentration 
of the fruit that is produced here. This is wild and 
rich with an imposing but balanced structure. A 
genuinely main event wine that fills the glass. 
                    
🍷 2028 + 
6 x 75cl £675 IB 
 
 
 
 

DOMAINE de COURCEL  
BOURGOGNE ROUGE 2022 
 
A concentrated Bourgogne Rouge from low-yielding 
old vines that fills the glass in a Pommard fashion 
and offers up quality more in line with a premier cru 
or lieux-dit bottling. Rich and elegant with a full 
body, plenty of red and black fruit, mouth-filling 
tannins and a dash of trademark spice. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £195 IB 
 
DOMAINE de COURCEL POMMARD 
VAUMURIENS 2022 
 
From a vineyard just above the famous Les Rugiens 
premier cru on a steep easy-facing slope, it is slightly 
cooler here and the wine shows off floral aromas, 
some more concentrated crisp red fruit, bright 
acidity and highly approachable tannins. 
                    
🍷 2028 + 
6 x 75cl £295 IB 
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 7 - CÔTE DE BEAUNE ~ MEURSAULT 
 
For a long time the idea of Meursault was linked to one style of wine only, often summed up in 
two words: buttery, and nutty. Was Meursault a one-trick pony? If it ever was true, it certainly 
isn’t anymore. With the advance of more and more single vineyard bottlings, Meursault has 
become a diverse and fascinating appellation. There is no Grand Cru in Meursault but seventeen 
premiers crus of which Les Charmes, Les Genevrières and Les Perrières are often praised for 
their exceptional quality. With Meursault, however, you don’t need to stick to premier cru 
bottlings to drink high quality – the village wines are very fine across the board, and it is the 
village-level lieux-dits such as Tillets, Gruyaches and Les Grands Charrons that are today 
offering up so much diversity. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

29



85 Great Portland Street London W1W 7LT - +44 (0)207 294 7690 - finewine@owloeb.com 

 

 

  

 7.1 - Henri Boillot - Domaine & Maison 
  

Domaine Jean Boillot was first created in 1885 and 
is now run by the fifth and sixth generations of the 
Boillot family, Henri Boillot and his son Guillaume. 
Henri bought out his brother’s and sister’s shares in 
2005 and applied his own name to the domaine, and 
today he makes the production of white wines his 
focus. His son Guillaume takes care of the reds as 
well as heading up the viticultural operation and will 
slowly take over entirely over the next few years. In 
1995, Henri created a negociant arm, Maison Henri 
Boillot, and extended his range of appellations whilst 
dedicating himself to buying grapes only from the 
very best growers. It goes without saying that Henri 
would never jeopardise the image of this stellar 
domaine and the negociant wines are therefore 
subject to the same care and attention to detail. 
Ensuring there is no difference in quality between 
the two. This is a strength and commitment that 
propelled Henri Boillot to be considered as one of 
the most talented winemakers of his generation.  
 
All of the wines are made in the same state-of-the-
art winery in Meursault, built in 2005, and in the 
vineyards chemical pesticides and herbicides are 
avoided. The whites are pure and crisp and where 
oak is used it is used judiciously, and the reds tend 
to be deeply coloured without being over extracted, 
and very sensual in character, showing off the 
identity of each terroir with remarkable clarity. 
Henri is clear that there is never any battonage used 
ever! These wines are incredibly popular and 
availability is limited across the range – please apply 
early if you would like to be considered for an 
allocation from this in-demand vintage. 
 

 

HENRI BOILLOT  
MEURSAULT 2022 (Domaine) 
 
Rich, bodied and buttery, and a great contender for 
cellar development. This village wine oozes class 
and is full of charm with bags of well-defined citrus 
and orchard fruit, some ripe stone fruit and fresh 
cream. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £375 IB 
 
HENRI BOILLOT  
PULIGNY-MONTRACHET 2022 (Domaine) 
 
Fine and delicate, very high-quality village Puligny 
with impressive weight and exquisite balance. 
Trademark floral notes are accompanied by lemon 
zest, apples and pears and crushed nuts, all cut by 
mouthwatering acidity.       
              
🍷 2024 + 
6 x 75cl £375 IB 
 
HENRI BOILLOT  
PULIGNY-MONTRACHET 1er CRU 
PUCELLES 2022 (Domaine) 
 
Focused and with great purity, this wine has a 
mineral, saline edge and bursts with freshly picked 
citrus alongside a little bit of pithy grapefruit. 
Delicate and very fine, this will develop wonderfully 
over the long term. 
 
🍷 2028 + 
6 x 75cl £675 IB 
 
 

WHITE WINES 
 
HENRI BOILLOT  
BOURGOGNE BLANC 2022 (Maison) 
 
Vibrant and crisp acidity underpin a soft, round 
body to this fantastic value Bourgogne Blanc. Full of 
ripe, freshly picked citrus fruit and green and yellow 
apples with a subtle spiciness and hints of fresh 
cream. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £140 IB 
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HENRI BOILLOT  
MEURSAULT 1er CRU CLOS  
RICHEMONT 2022 (Domaine Monopole) 
 
A consistently layered and complete wine from a 
monopole Clos (purchased from Domaine Henri 
Darnat in 2019) – this wine is always in high 
demand, showing off great complexity, full of herbs, 
rich fruit and baking spices. 
 
🍷 2028 + 
6 x 75cl £675 IB 
 
HENRI BOILLOT  
MEURSAULT 1er CRU  
GENEVRIERÈS 2022 (Domaine) 
 
Another real favourite, consistently high in demand, 
this 1er Cru in these hands shows off ample pear 
fruit and touches of melon and just-ripe nectarine, 
with some baking spice and freshly buttered toast. A 
real delight. 
                    
🍷 2028 + 
6 x 75cl £695 IB 
 
HENRI BOILLOT  
PULIGNY-MONTRACHET 1er CRU 
FOLATIÈRES 2022 (Maison) 
 
From purchased fruit – this is a great expression on 
Folatières 1er Cru with bright and ripe fruit and 
flashes of apricot and melon. Full-bodied but with 
very precise tension to balance the wine, this should 
evolve very nicely. 
 
🍷 2027 + 
6 x 75cl £680 IB 
 
 
HENRI BOILLOT  
PULIGNY-MONTRACHET 1er CRU CLOS 
de LA MOUCHERE 2022 (Domaine) 
 
A complex and very classy domaine bottling with 
plenty of spice and a savoury edge on top of an 
abundance of fresh fruit. A soft, enveloping body 
carries plenty of creamy and buttery notes, well 
sliced by bracing acidity. 
 
🍷 2027 + 
6 x 75cl £835 IB 
 
 
 
 
 

HENRI BOILLOT  
CORTON-CHARLEMAGNE  
GRAND CRU 2022 (Maison) 
 
From purchased fruit, this is a weighty and 
expressive wine with heady floral aromatics and 
dense white fruit. Very bright and lifted and with 
huge potential for the cellar, this is an exciting wine 
that will deliver generously.      
               
🍷 2029 + 
 3 x 75cl £745 IB 
 
HENRI BOILLOT  
BÂTARD-MONTRACHET 
GRAND CRU 2022 (Domaine) 
 
Fresh and creamy with very well-managed oak. 
Citrus fruit, touches of orange and apricot and fresh 
pear – with buttered toast and an underlying mineral 
edge.     
                
🍷 2030 + 
 3 x 75cl £1,625 IB 
 
HENRI BOILLOT  
MONTRACHET 
GRAND CRU 2022 (Maison) 
 
Fresh and creamy with very well-managed oak, 
which the intensity of the wine can more than stand 
up to. Citrus fruit, touches of orange and apricot 
and fresh pear – with buttered toast and an 
underlying mineral edge.     
                
🍷 2030 + 
1 x 75cl £1135 IB 
 

RED WINES 
 
HENRI BOILLOT  
BOURGOGNE ROUGE 2022 (Maison) 
 
Bright ruby and light, clear and crisp in character 
with bags of fresh red berries and some fleshy plum 
and cracked pepper. Approachable and elegant, a 
wine to enjoy now or keep, and a perfectly balanced 
food wine. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £128 IB 
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HENRI BOILLOT  
VOLNAY 1er CRU LES CAILLERETS  
2022 (Domaine) 
 
From low-yielding old vines, this wine needs a little 
time to come around – very fine and fresh with wild 
strawberries and floral aromatics, something herbal, 
and flashes of cedary spice from elevage in 25% new 
oak. 
                    
🍷 2028 + 
6 x 75cl £395 IB 
 
HENRI BOILLOT  
VOLNAY 1er CRU LES CHEVRETS  
2022 (Domaine) 
 
Delicate and soft, quite typical of this cru, and 
notably floral and heady in aromatics, bright ruby in 
the glass with very well-defined berry fruit, and a 
wine that will be approachable before too long – a 
very sensual wine. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £335 IB 
 
HENRI BOILLOT  
POMMARD 1er CRU CLOS BLANC  
2022 (Domaine) 
 
Smooth and supple Pommard from a well-regarded 
premier cru, just one barrel of this wine is produced 
each year such is the low yield. The character is 
driven by intense red fruit and rounded off with 
solid, mouth-filling tannins. 
                    
🍷 2026 + 
6 x 75cl £349 IB 
 
HENRI BOILLOT  
CLOS VOUGEOT GRAND CRU 
2022 (Maison) 
 
A powerful, unmistakably Grand Cru bottling with 
drive and precision. Fresh and full of crushed red 
cherries and raspberries, and with a mineral thread 
running throughout, in harmony with quite delicate 
tannins that build to a dry and satisfying finish. 
 
🍷 2030 + 
3 x 75cl £540 IB 
 
 
 
 
 
 

HENRI BOILLOT  
CHAMBERTIN GRAND CRU  
2022 (Maison)  
 
A layered and exciting top-tier wine bursting with 
red and black raspberries, bright floral aromatics and 
toasty spice. The layers arrive on the nose with great 
precision and the ripe, round tannins will resolve 
beautifully in time. 
 
🍷 2032 + 
3 x 75cl £1,040 IB 
 
HENRI BOILLOT  
CHAMBERTIN CLOS de BEZE  
GRAND CRU 2022 (Maison)  
 
More darkly coloured than some of its counterparts, 
this wine is full of peppery spice and fresh toast and 
has a robust, ample character. A big wine for the 
long term with fantastic concentration in this 
exceptional vintage. 
 
🍷 2030 + 
3 x 75cl £1,065 IB 
 
HENRI BOILLOT  
BONNES MARES GRAND CRU 
2022 (Maison) 
 
Delicate and aromatic with a fine, silky texture and a 
very long finish – this wine shows off plenty of red 
cherry and wild strawberry with some cracked 
peppery spice, geranium and rose. A smooth and 
very satisfying expression. 
                    
🍷 2030 + 
3 x 75cl £1,035 IB 
 
HENRI BOILLOT  
ÉCHEZEAUX GRAND CRU 
2022 (Maison) 
 
Balanced, energetic and exceptionally classy, this is 
definitely a wine for the long term that will show its 
best in ten years or more. Rich and full of bright and 
precisely defined fruit, with a spicy savoury edge and 
a smoky, ethereal quality. 
 
🍷 2030 + 
3 x 75cl £640 IB 
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 7.2 - Domaine Patrick Javillier 
  

The Javillier family, originating from Meursault 
many centuries ago, have always owned vineyards. 
Armed with an oenology degree from the University 
of Burgundy in Dijon, Patrick joined the Domaine 
in 1974. The Domaine has since expanded through 
a series of acquisitions in the 1980s and 1990s in 
various appellations, such as Meursault, Puligny-
Montrachet, Pommard and Corton-Charlemagne. 
 
The wines of each vineyard and parcel are vinified 
separately in order to preserve the intrinsic 
characteristics of each terroir. For the whites, the 
must undergoes oak barrel fermentation, the 
amount of new oak being determined according to 
the provenance of the grapes. Patrick favours long 
maturing on the lees and, after 17 to 18 months, the 
wines are bottled with minimum fining and 
filtration. The Domaine is now run by Marion 
Javillier and her winemaker brother-in-law Pierre-
Emmanuel Lamy. 
 

  
 

PATRICK JAVILLIER 
CORTON-CHARLEMAGNE  
GRAND CRU 2022 
 
An exciting and pronounced nose, creamy and 
savoury with bold flashes of honey and quince. 
Apricots coming through as well along with some 
spice on the finish. Lush, layered and very well 
structured with delicious complexity and remarkable 
length. A special wine that needs lots of time. 
 
🍷 2025 + 
6 x 75cl £945 IB 
 
PATRICK JAVILLIER 
MEURSAULT CLOS du CROMIN 2022 
 
This site has very rich clay soils so the wine is 
naturally weighty – because of this no new oak is 
used. This wine is delicate and pure, less 
immediately expressive, but offers minerality with 
tart apples, cream and a mineral saline edge – and 
will develop beautifully in the bottle. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £269 IB 
 
PATRICK JAVILLIER 
SAVIGNY-LES-BEAUNE ROUGE  
LES GRANDS LIARDS 2022 
 
Full of crunchy red berries and nicely rounded with 
a rustic and spicy side from natural fermentation 
and the use of 30% new oak. Firmly structured with 
grippy tannins on the finish that will resolve in time. 
Overall a very bright, fresh and lifted Savigny Rouge 
that offers great value. 

🍷 2024 + 
6 x 75cl £137 IB 
 
 

PATRICK JAVILLIER 
BOURGOGNE CÔTES d'OR  
BLANC CUVEE FORGETS 2022 
 
From the Volnay side near Meursault, this is 
fermented in barrel and then racked into concrete 
tanks. A delicious Bourgogne Blanc with minerality 
and layered complexity. Rounded and creamy with 
notes of apple, apricot, white flowers and honey. 
Fresh and very lively. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £110 IB 
 
PATRICK JAVILLIER 
BOURGOGNE Ôd'OR  
BLANC CUVEE OLIGOCENE 2022 
 
A second Bourgogne Blanc cuvee from mostly 
limestone soils, this wine has more prominent 
minerality, with crunchy green apples and a slight 
creamy edge. The palate has lovely depth for a 
regional wine, well rounded with good length and 
vibrant energy. Excellent value. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £135 IB 
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PATRICK JAVILLIER 
SAVIGNY-LES-BEAUNE 
LES SERPENTIERES 2022 
 
Also rich in fresh berries, this wine is a little more 
elegant with finer tannins, well-rounded and with 
good tension on the palate – full of sloe berries, 
some tart blueberries and dark raspberries. Well-
structured and with very satisfying length that leads 
to a plump and ultimately savoury finish. 
 
🍷 2024 + 
6 x 75cl £185 IB 
 

PATRICK JAVILLIER 
MEURSAULT LES TILLETS 2022 
 
With 30% new oak barrels in use, this wine has a 
wonderfully complex palate – light and lifted with 
minerality but also creamy and full-bodied with ripe 
apples, cardamom spice and white floral flavours. 
Long, rich and quite spicy on the finish with some 
savoury hints of fennel. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £262 IB 
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 8 - CÔTE de BEAUNE ~ PULIGNY-MONTRACHET 
 
Puligny-Montrachet has about 235 hectares of vines, including 100 hectares of premiers crus and 
21 of grands crus. Of the latter, Montrachet itself and Bâtard-Montrachet are shared with 
Chassagne but Puligny can boast sole ‘possession’ of Bienvenues-Bâtard-Montrachet and 
Chevalier-Montrachet. Interestingly the village was originally called just Puligny until 1879, when 
the Montrachet section was added in homage to its iconic Grand Cru vineyard. 
 
Some exceptional premiers crus include Les Combettes, Les Demoiselles, Les Folatières and Les 
Pucelles. The best Puligny wines combine a beautiful, complex floral bouquet with a steely 
backbone. 
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 8.1 - Domaine Sylvain Bzikot Père et Fils 
Lutte Raisonnée 

Sylvain Bzikot’s grandfather was a Polish emigrant who 
arrived in Puligny just before the second world war with 
nothing but the clothes on his back. From those very 
humble beginnings this family domaine has managed to 
acquire an impressive 4 hectares of some of the most 
valuable agricultural land in the world, namely in and 
around Puligny-Montrachet and various Puligny-
Montrachet 1ers Crus.  They also own a further 9 
hectares of regional appellations producing bottlings 
such as Bourgogne Blanc, Aligoté and Côte d’Or Rouge. 
These are amazingly good value wines and you’d be 
hard pressed to find many other wines from the area at 
these prices in 2024.  
 

  

DOMAINE SYLVAIN BZIKOT  
BOURGOGNE CÔTE d’OR ROUGE 2022 
 
Excellent Bourgogne Rouge with a rich texture and 
lively fruit in abundance – red and black baskets of 
fruit, berries and plum, alongside some lifted floral 
aromatics. Savoury as well with some grippy tannins 
– young currently but overall very supple and will 
soften further. 
                           
🍷 2024 + 
12 x 75cl £135 IB 
 
DOMAINE SYLVAIN BZIKOT  
PULIGNY-MONTRACHET 2022 
 
Still being fined when tasted, but the wine had a 
beautifully defined nose. Very mineral with a flick of 
struck match. Elegant and playful with great energy 
and a lush mouthfeel, solid fruit and well-managed 
oak use. 75% barrel-aged, of which 25% is new oak. 
                           
🍷 2024 + 
6 x 75cl £219 IB 
 
DOMAINE SYLVAIN BZIKOT  
MEURSAULT LES GRANDS  
CHARRONS 2022 
 
This wine feels big but very fine, with bags of lemon 
meringue and butter on the palate and a full body 
cut by fresh acidity – the flavours arrive in waves 
and with superb definition, everything in exquisite 
balance.  
                          
🍷 2024 + 
6 x 75cl £224 IB 
 
 
 

DOMAINE SYLVAIN BZIKOT 
BOURGOGNE ALIGOTÉ 2022 
 
Bottled at the beginning of July 2023. A very crisp 
nose lifted and fresh, and a good basket of fruit here 
– apple, pear and a hint of peach. Nice minerality 
and a round body to the wine too. Acidity high but 
not aggressive, and a lingering saline kick on the end 
palate. 
                           
🍷 2024 + 
12 x 75cl £114 IB 
 
DOMAINE SYLVAIN BZIKOT  
ST-AUBIN BLANC 2022 
 
From a marl and limestone site, this wine is creamy 
on the nose, rich with a hint of fresh toast. Bright 
and lifted with lovely energy. Nice fruits here – 
melon, peach and green apples – and a long finish 
with great energy. 33% barrel-aged with just 5% new 
oak. 
                           
🍷 2024 + 
6 x 75cl £142 IB 
 
DOMAINE SYLVAIN BZIKOT  
BOURGOGNE BLANC 2022 
 
Floral and light Bourgogne Blanc with a fresh and 
airy nose. Nicely balanced acidity with some 
aromatic cardamom spiciness too. This is a more 
perfumed style of regional white – very delicate in 
style and with evident minerality. Deeply refreshing. 
                           
🍷 2024 + 
12 x 75cl £155 IB 
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DOMAINE SYLVAIN BZIKOT  
VOLNAY ROUGE 2022 
 
This shows lots of Morello cherry fruit, both sweet 
and tart – with sloe berry and a darker fruit bouquet 
overall. A lively freshness and good length with very 
well managed tannins. A zippy energy and some 
herbal notes, with a peppery kick at the end of the 
palate.    
                        
🍷 2024 + 
6 x 75cl £149 IB 
 
DOMAINE SYLVAIN BZIKOT  
AUXEY-DURESSES ROUGE 2022 
 
Full of ripe cherries, raspberries and red and black 
plum fruit, alongside a spicy and savoury tobacco 
edge – this wine is more dense and less floral than 
the Bourgogne. Smoky and more firmly structured, 
with a long finish and a firm tannic grip holding on 
the palate. 
                           
🍷 2024 + 
12 x 75cl £208 IB 
 
 

DOMAINE SYLVAIN BZIKOT  
PULIGNY-MONTRACHET  
LA ROUSSELLE 2022 
 
Tighter and leaner on the nose, this is a steelier wine 
with more pronounced minerality. Less forward 
fruit but some fresh toast over pear fruit, white 
pepper and white flowers. It opens in the glass to 
offer buttery, creamy notes. Good structure and it 
will age well. Lovely wine. 

                           
🍷 2024 + 
6 x 75cl £230 IB 
 
DOMAINE SYLVAIN BZIKOT  
PULIGNY-MONTRACHET  
1er CRU FOLATIERES 2022 
 
Led by crisp orchard fruits, green and red apples 
and ripe pear, and some fleshy apricot – this is a 
concentrated wine with a lovely, mouth-filling 
texture which is cut by bracing acidity that cleanses 
the palate beautifully. 

                           
🍷 2024 + 
6 x 75cl £308 IB 
 
DOMAINE SYLVAIN BZIKOT  
PULIGNY-MONTRACHET  
1er CRU PERRIÈRES 2022 
 
Plenty of aromatic citrus fruit, peach and nectarine 
here but with a mineral thread of salinity running 
through alongside bursts of clean spice and delicate 
touches of buttery brioche – fabulous complexity 
and will improve. 

                           
🍷 2024 + 
6 x 75cl £320 IB 
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 8.2 - Domaine Alain Chavy 
  

The Chavy family are one of the great families of 
Côte de Beaune vignerons, having been based in 
Puligny-Montrachet for more than two hundred 
years. Sons of the great Gerard Chavy, Alain and 
brother Jean-Louis split the holdings in 2003 – and 
now Alain aided by Corentin for the last few years 
look after 6.5 hectares, mostly located in the 
Puligny-Montrachet appellation. Including a slice of 
the Chevalier-Montrachet Grand Cru, and famous 
Puligny premiers crus such as Les Folatières, 
Les Pucelles and Champ Gains. Known for their 
freshness, these whites are not heavy-handed but 
possess a richness and nuanced complexity that will 
certainly reward a long stint in the cellar.  
 

  

ALAIN CHAVY  
PULIGNY-MONTRACHET  
1er CRU CLAVOILLONS 2022 
 
Floral and linear with crisp minerality, this wine is 
delicate in profile and structure, very finely poised 
with a judicious use of oak. Fresh orchard fruits, just 
ripe apricot and quince with a lively saline edge and 
delicate spice from wood make this highly 
approachable. 
 
🍷 2026 + 
6 x 75cl £370 IB 
 
Please note: We have a limited allocation of  
2 x 6 bottle cases. 
 
ALAIN CHAVY  
PULIGNY-MONTRACHET  
1er CRU FOLATIÈRES 2022 
 
More honeyed in style and a little waxy with fresh 
lemon and citrus fruit in abundance, crisp minerality 
and real energy. Pronounced length here with a flick 
of butter, focused orchard fruit on the palate and a 
lifted, long finish. Delicious depth and a wine with 
great potential.                
  
🍷 2026 + 
6 x 75cl £369 IB 
 

ALAIN CHAVY  
BOURGOGNE BLANC 2022 
 
A striking and mouthwatering Bourgogne Blanc 
with a full body. Pear, citrus and quince with well-
managed oak influence, softened with malolactic 
conversion – weighted and round yet with good 
energy and sharp focus. Elegance and generosity on 
the nose and palate. This is one of the bargain wines 
of this EP offer. 
                   
🍷 2024 + 
12 x 75cl £142 IB 
 
ALAIN CHAVY  
PULIGNY-MONTRACHET  
LES CHARMES 2022 
 
A lovely nose with bright fruit, crisp minerality and a 
flick of struck match. The palate feels large with 
flavour intensity and high acidity, all leading to a 
subtly salty finish. The careful use of oak adds great 
nuance to the profile. Lean, focused and very 
accomplished. 
                   
🍷 2026 + 
6 x 75cl £260 IB 
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ALAIN CHAVY  
PULIGNY-MONTRACHET  
1er CRU CHAMPS GAINS 2022 
 
This wine has a more gourmand mouthfeel and 
more noticeable oak influence with hints of vanilla 
alongside fresh and crisp pear fruit, quince and 
crunchy apple. Bright acidity from an early pick, 
lending the wine terrific energy and depth as well as 
cellaring potential.  
 
🍷 2026 + 
6 x 75cl £335 IB 
 
ALAIN CHAVY  
PULIGNY-MONTRACHET 2022 
 
Generous village Puligny with baskets of fruit on the 
nose – pear, lemon and hints of quince with taut 
minerality. The wine is supple with high acidity, a 
saline edge and a mouthwatering, lingering finish. A 
creaminess lends the wine delicious complexity, in 
excellent balance. 
 
🍷 2024 + 
6 x 75cl £246 IB 
 
 
 
 
 

ALAIN CHAVY  
ST AUBIN 1er CRU  
EN REMILLY 2022 
 
A racy Saint-Aubin 1er Cru with bright acidity and 
flashes of honeysuckle on top of just ripe orchard 
fruits and aromatic citrus peels. Touches of fresh 
toast and cream round out the palate of this 
delicious wine from a historically very well-regarded 
vineyard. 
                 
🍷 2024 + 
6 x 75cl £216 IB 
 
ALAIN CHAVY  
CHEVALIER-MONTRACHET  
GRAND CRU 2022 
 
With only one barrel produced each year this is a 
very special wine from a revered site – and a wine 
full of ripe and fleshy stone fruits but with a 
trademark mineral edge and a nervy tension to the 
finely balanced structure. Beautifully complex and 
will reward careful cellaring. 
 
🍷 2028 + 
1 x 75cl £365 IB 
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 8.3 - Domaine Jean-Louis Chavy 
Lutte Raisonnée 

Perhaps one of the great unheralded contemporary 
producers, Jean-Louis Chavy makes elegant Puligny 
whites in a classic style. His wines have an enticing 
purity and sense of harmony about them. He has 
had a terrific run of vintages and since 2012 he 
hasn’t put a foot wrong in the eyes of most critics. 
Now working from a total of ten small parcels across 
three hectares, there is plenty of time for individual 
attention in the fields and the winery, with 
sustainability and organic principles guiding the 
process at all times. Exquisite wines emerging from 
famous premiers crus such as Les Folatieres and 
Les Perrières, with guided intensity in balance with 
fresh minerality. 
 

  

 
JEAN-LOUIS CHAVY 
PULIGNY-MONTRACHET 2022 
 
Fresh, crisp and lifted with delicate aromas of white 
flowers, apple and just-ripe melon with a saline core 
and tight, energetic acidity running through it. Quite 
rich in body but very well balanced with searing, 
trademark Puligny acidity. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £265 IB 
 
JEAN-LOUIS CHAVY 
PULIGNY-MONTRACHET 
1er CRU FOLATIERES 2022 
 
From lower-yielding old vines this is concentrated 
but quite tight with chalky minerality and plenty of 
lemon zest, overlaid with generous buttery notes 
that back up a creamy mouthfeel. A wine that will 
lay down very nicely. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £390 IB 
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 9 - CÔTE de BEAUNE ~ CHASSAGNE-MONTRACHET 
 
Chassagne annexed the name of its most famous grand cru in 1879.  Its vineyards surface is 100 
hectares larger than its neighbour’s, Puligny-Montrachet, and both villages share the grands crus 
Bâtard-Montrachet, Criots-Bâtard-Montrachet and Montrachet. A particularity of Chassagne is 
that most of its soils are better suited to red grape varieties but the village owes its reputation to 
its white wines.  In the mid-1970s, about ⅔ of Chassagne’s production was red. Nowadays, it’s 
the exact opposite with about ⅔ white wine production. 
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 9.1 - Domaine Armand Heitz 
Organic and Biodynamic Practices in Use 

The history of this domaine can be traced back to 
1857, and over the years the family of Georges 
Lochardet acquired significant, prime vineyards in 
some of Burgundy’s most coveted terroirs, totalling 
more than twenty hectares. For many years the 
winery sold its wines to Maison Drouhin, who also 
took care of the vineyards for the family. In 2011, 
after finishing his studies, Armand Lochardet's 
grandson (also named Armand) took charge of the 
estate and under his youthful steer the domaine has 
slowly been converting back to the domaine’s 
singular control, parcel by parcel, with Armand’s 
first commercial wine released under the domaine 
name in 2013. This is now our fifth vintage 
importing Armand’s wines, and we are lucky to have 
such a wide variety of wines from this great domaine 
which is really pushing the boundaries of how wines 
are being made in Burgundy, with a holistic 
philosophy and approach to regenerative viticulture 
that is Armand’s trademark. We recommend visting 
the domaine’s Instagram page in order to learn more 
about the fascinating work here. 
 
Please also see Domaine de la Combe Vineuse 
in our Beaujolais section for offerings from 
Armand Heitz. 
 

  

ARMAND HEITZ  
BOURGOGNE BLANC 2022 
 
Always popular and often the first wine to fly out 
the door, this is a real benchmark for quality 
Bourgogne Blanc from the Côte de Beaune, with 
plenty of body and offering plenty of luscious 
orchard and stone fruit, with a lashing of butter and 
cream. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £90 IB 
 
ARMAND HEITZ  
VIN de FRANCE  
CHARDONNAY 2022 
 
A declassified Vin de France Chardonnay that offers 
exceptional value, pale gold in colour with a round 
texture and piercing acidity, full of delicate lemon 
and pear fruit flavours, a touch of butter, and some 
unmistakably Burgundian spice. 
                    
🍷 2025 + 
 12 x 75cl £98 IB 
 
ARMAND HEITZ  
SAINT-AUBIN TRAVERS  
de CHEZ EDOUARD 2022 
 
Another consistent favourite, from a favoured plot 
located in the middle of the village in the small 
sheltered valley - a wine with bright, razor-like Saint-
Aubin acidity and plenty of white flora and citrus on 
top of a lovely creamy and soft texture. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £190 IB 
 
ARMAND HEITZ  
MEURSAULT LA BARRE 2022 
 
A very high-quality village wine here, this time big in 
body but with a zippy mineral core running right 
through the middle. Citrus and green and yellow 
apples with cutting acidity and plenty of fresh cream 
and salty butter on the finish. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £330 IB 
 

WHITE WINES 
 

ARMAND HEITZ  
PARCELLE INTERDITE  
SAUVIGNON 2022 
 
What do we have here! Another experimental Vin 
de France bottling from Armand who loves to break 
all of the accepted rules in Burgundy. This time 
making a Sauvignon Blanc from a plot located 
between Chassagne and Puligny, planted at a busy 
crossroads roadside no less, no doubt to stir up 
remarks from the locals.  
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £220 IB 
 
ARMAND HEITZ  
BOURGOGNE ALIGOTÉ 2022 
 
A wonderful example of why so many are waxing 
lyrical about the quality of Aligoté in this vintage - 
this is bright and well-defined, full of lifted tropical 
fruit, floral aromatics and with a very pleasantly 
waxy, honeyed texture carrying it all through. 
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £170 IB 
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ARMAND HEITZ  
MEURSAULT GRUYACHES 2022 
 
From an historic lieux-dit with heavy clay soils that 
tend to produce big and dense mouth-filling wines, 
and this is no exception. Pastry and toast with some 
whipped cream and butter on the nose and palate, 
overlaying ripe red apples and citrus zest. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £330 IB 
 

ARMAND HEITZ  
MEURSAULT  
LES VIREUILS 2022 
 
A deliciously complex lieux-dit village Meursault, 
absolutely full of character, brimming with citrus 
fruit, apples and pears, apricots and nectarines, as 
well as cinnamon and nutmeg alongside whipped 
cream and freshly buttered toast. Approachable now 
or can be cellared. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £340 IB 
 

ARMAND HEITZ  
RULLY 1er CRU  
MARISSOU 2022 
 
A new bottling from a Chalonnais premier cru site, 
located in Rully. This is a beautiful, ripe, mouth-
filling wine full of acacia and fleshy stone fruits with 
a honeyed texture, cut through by some 
bright acidity. Really exceptional quality for 
the price. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £163 IB 
 

ARMAND HEITZ  
CHASSAGNE-MONTRACHET  
1er CRU CHENEVOTTES 2022 
 
A well-known cru that is named after the hemp 
fields that once occupied the plot, this is a quite lean 
and mineral-driven bottling that shows off citrus 
and green apples with some white pear. There is a 
real liveliness to this deeply refreshing wine. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £435 IB 
 

ARMAND HEITZ  
CHASSAGNE-MONTRACHET  
1er CRU MALTROIE 2022 
 
A cuvee special to the estate as the premier cru plot 
is directly next to the domaine and visited every day. 
The wine is full of flora and freshly picked pears but 
with a honeyed texture and a fatness to the body 
with plenty of balancing Burgundian spice. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £455 IB 
 
ARMAND HEITZ  
CHASSAGNE-MONTRACHET  
1er CRU MORGEOT 2022 
 
A tighter and more mineral bottling dominated by 
citrus fruits and resinous herbs, some lemon, 
tangerine and rosemary on the nose. A mineral core 
runs through with some lip-smacking salinity and 
very bright acidity. This wine will cellar very 
rewardingly. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £455 IB 
 

ARMAND HEITZ  
MEURSAULT BLAGNY 1er CRU 2022 
 
A step up in intensity and concentration, this wine 
shows off really rich and well-defined lemon, 
nectarine, pear and apricot fruit, with a beautiful 
golden hue. Some delicate trademark spice rounds 
up the wine nicely and the bright acidity will see the 
wine well in the cellar. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £615 IB 
 

ARMAND HEITZ  
MEURSAULT 1er CRU  
PERRIÈRES 2022 
 
This is a complex, elaborate and powerful wine as 
can be expected from this well-recognised, top 
drawer 1er Cru. Rich in everything from floral 
aromatics to some peach and pineapple, rounded by 
cream and pastry and delivering a big and hugely 
satisfying finish. 
                    
🍷 2026 + 
6 x 75cl £715 IB 
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ARMAND HEITZ  
CHEVALIER MONTRACHET  
GRAND CRU 2022 
 
A bottling with great purity and a striking, supple 
texture. Full of intense white fruit and flora overlaid 
by freshly baked biscuit and some salty butter, and a 
wine that will develop very nicely in the cellar. A big, 
head-turning wine that is showing extremely well in 
this vintage. 
                    
🍷 2026 + 
3 x 75cl £1,895 IB 
 

RED WINES 
 
ARMAND HEITZ  
FOLIE SAUVAGE 2022 
 
A very popular passe-tout-grains blend of Pinot 
Noir and Gamay, bottled under the Coteaux 
Bourguignons appellation. ‘Wild madness’ is the 
translation, and this characterful wine delivers bags 
of wild strawberries, resinous herbs and lifted violet 
notes. 
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £128 IB 
 

ARMAND HEITZ  
BOURGOGNE ROUGE 2022 
 
Supple, soft and bright, this is a delicious expression 
of Bourgogne Rouge with a radiant ruby hue, a 
generous nose of raspberries and red plum fruit with 
some trademark spice and an earthy overtone. A 
highly approachable wine with silky tannins. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £90 IB 
 

ARMAND HEITZ  
VIN de FRANCE  
PINOT NOIR 2022 
 
Crisp, fresh and easy-going declassified Pinot Noir – 
a straightforward wine for pure enjoyment with 
friends that is full of sweet red berries and touches 
of spice, and offers exceptional value. 
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £98 IB 
 

ARMAND HEITZ  
PERNAND-VERGELESSES  
1er CRU FICHOTS 2022 
 
From a site that flanks the D18 road and the border 
of Aloxe-Corton, this is a full and dense wine, 
deeply coloured and offering up bags of fresh red 
and black fruit. Luxurious and supple tannins frame 
the intensity of the fruit beautifully, making this one 
to keep. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £255 IB 
 
ARMAND HEITZ  
BEAUNE 1er CRU  
BOUCHEROTTES 2022 
 
A wine with a gentle structure, this builds rather 
than attacks, with silky round tannins and clement 
acidity framing aromatic sweet red berries and 
touches of baking spice, with some delicate herbal 
overtones and a lick of smoky cedar from elevage in 
oak. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £255 IB 
 

ARMAND HEITZ  
BEAUNE 1er CRU  
MONTREVENOTS 2022 
 
From an eight-hectare site on the frontier of 
Pommard, a wine with immediate intensity that hits 
with red cherries, black raspberries and some vanilla, 
and then finishes with some enveloping earthy and 
spicy savouriness – delightful complexity and well-
defined flavours. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £250 IB 
 

ARMAND HEITZ  
CHASSAGNE-MONTRACHET  
1er CRU MORGEOT ROUGE 2022 
 
Deliciously fragrant and floral, this offers up an 
enticing delicacy with finely perfumed aromatics and 
plenty of crisp red fruit on top of a structure of lace 
tannins and bright acidity. Plenty of concentration 
however, and this is a wine that will cellar very 
rewardingly. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £280 IB 
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ARMAND HEITZ  
POMMARD 1er CRU  
PEZEROLLES 2022 
 
The winemaker describes this wine as the ‘student 
who has his hair done, parted on the side, dressed 
very neatly. He is at the top of the class, a little 
heckled by his classmates but at the same time 
respected, because he has good grades.’ Make of 
that what you will – this is a rich, attractive and 
deeply satisfying wine. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £375 IB 
 
ARMAND HEITZ  
POMMARD 1er CRU CLOS des  
POUTURES MONOPOLE 2022 
 
Very fine, and in many ways the antithesis to the 
stereotype style of Pommard – these offers rose and 
cinnamon alongside wild strawberries and crushed 
raspberries on the nose. A highly approachable, 
complex and soft wine with a huge personality. 
                    
🍷 2026 + 
6 x 75cl £375 IB 
 

ARMAND HEITZ  
VOLNAY 1er CRU  
TAILLEPIEDS 2022 
 
From one of the most prized vineyards in Volnay, 
located on one of the steepest limestone slopes in 
the village, this is a highly enticing wine with 
fabulous energy and a mineral core running through 
it. Complex floral, herbal and fruit flavours with a 
dark-fruited undertone. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £350 IB 
 
 

ARMAND HEITZ  
NUITS-SAINT-GEORGES  
1er CRU BOUDOTS 2022 
 
This is a quite steep and very rocky site that borders 
Vosne’s premier cru Les Malconsorts, and is a new 
addition to the portfolio for this vintage. Some black 
fruit here, slightly brooding, but with a bright 
bouquet of flora and berries on top, and fabulous 
energy and tension. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £415 IB 
 
ARMAND HEITZ  
MOREY-SAINT-DENIS 1er CRU  
MONT LUISANTS 2022 
 
A plot of Morey-Saint-Denis with a fascinating 
history, supposedly planted with Chardonnay since 
the Middle Ages, and today Aligoté makes this cru 
its home and really shines. This is a now rarer red 
Mont Luisant, cherry-fruited and firmly structured 
with superb cellar potential. 
                    
🍷 2026 + 
6 x 75cl £575 IB 
 

ARMAND HEITZ  
CORTON GRAND CRU  
**2020 Vintage** 
 
A classy wine with a serious personality, vibrantly 
concentrated with red and black fruits and 
Burgundian spice, with plenty of acidity slicing 
through and earthy, savoury tannins framing the 
wine for the long term very gracefully. A top wine 
which will certainly highly reward cellaring. 
                    
🍷 2029 + 
6 x 75cl £650 IB 
 
 

45



85 Great Portland Street London W1W 7LT - +44 (0)207 294 7690 - finewine@owloeb.com 

 

 

  

 9.2 - Domaine Marc-Antonin Blain 
Organic Practices in Use 

This is our seventh vintage working with rising star 
of Chassagne Marc-Antonin.  Although not 
officially certified organic, he uses no pesticides and 
likes to leave grass growing between the rows to 
increase competition for the vines, ploughing it back 
in when the time is right.  Winemaking is hands off -
- the wines are racked once on moving from barrel 
to tank and bottled with no filtration.  
 
The domaine’s big projects are now coming to 
fruition, including the extension of the vineyard 
holding with an additional 3ha in Chassagne, and 
this year he is offering three exciting new premiers 
crus for the very first time. His wines are not 
allocated yet so time to fill your boots while you can. 
There is not much stock and these will sell out fast! 
 

  

MARC-ANTONIN BLAIN  
CHASSAGNE-MONTRACHET 1er CRU  
LES CHAMPS-GAINS 2022 
 
One of the wines Marc-Antonin is producing for the 
first time for the 2022 vintage and this one was 
already showing well from barrel. A great range of 
aromas; rather tight fruit at the core, with a note of 
green-skinned fruit. Good texture, density and super 
acidity – very impressive!  
                    
🍷 2026 + 
6 x 75cl £295 IB 
 
MARC-ANTONIN BLAIN  
CHASSAGNE-MONTRACHET 1er CRU  
LA BOUDRIOTTE 2022 
 
The vineyard lies on a gentle slope of gravel, 
limestone and clay. Old vines planted in 1955. Only 
a small number of barrels of this premier cru made 
for this first vintage under the domaine’s name. This 
will be best aged for a couple of years before 
drinking and has real ageing potential if you wanted 
to cellar it for longer. It has great weight but also 
finesse. Aromas and flavours of yellow lemons, 
apples, and minerals are accompanied by notes of 
vanilla and toast. 
                    
🍷 2026 + 
6 x 75cl £325 IB 
 

MARC-ANTONIN BLAIN  
CHASSAGNE-MONTRACHET 2022 
 
An outstanding white village Chassagne in great 
balance, with plenty of concentrated orchard fruit 
and white floral notes, a mineral core, and fine 
pastry characteristics from a programme of 
bâtonnage alongside fresh toast and a touch of 
smoke from elevage in barrel. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £190 IB 
 
MARC-ANTONIN BLAIN  
CHASSAGNE-MONTRACHET  
1er CRU MORGEOT 2022 
 
A step-up in intensity and concentration from the 
village wine yet somehow more restrained and 
elegant, and a wine that will evolve beautifully inside 
a few years. Delicate floral aromatics alongside 
something herbal and fresh, rounded up with zesty 
lemon and tangerine. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £310 IB 
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MARC-ANTONIN BLAIN  
CHASSAGNE-MONTRACHET 1er CRU 
CLOS SAINT JEAN 2022 
 
Planted in 1988. The soil is clay and limestone, quite 
dark red with lots of small stones which add 
structure to the finished product. Pale, green-golden 
in colour, with a fine fragrance. A very fresh wine 
with a sappy finish.  
                   
🍷 2026 + 
6 x 75cl £290 IB 
 
MARC-ANTONIN BLAIN  
BÂTARD-MONTRACHET 2022 
 
Intense apricot, peach and nectarine here with 
chimes of citrus fruit and sweet baking spices joined 
together by aromatic vanilla and coconut from some 
new oak use in the programme. The intensity of the 
wine bears it very well and the texture here is full 
and deeply satisfying. 
                    
🍷 2028 + 
6 x 75cl £1,250 IB 
 

MARC-ANTONIN BLAIN  
CHASSAGNE-MONTRACHET  
ROUGE 2022 
 
Crunchy cherries, strawberries and raspberries with 
touches of rose and geranium and an earthy, savoury 
core – this wine is very approachable in this vintage, 
despite having the weight and tannic structure to 
endure and generously reward a few years of laying 
down. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £145 IB 
 
MARC-ANTONIN BLAIN  
CHASSAGNE-MONTRACHET 1er CRU 
MORGEOT ROUGE 2022 
 
Old, low-yielding vines here provide very 
concentrated fruit, rich in lifted red and black 
berries and black plum but with some fresh herbal 
notes coming through as well. A lick of smoke from 
some barrel aging lends complexity to this big, 
mouth-filling wine that will endure the long term. 
Drink from 2025 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £210 IB 
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 10 - CÔTE CHALONNAISE ~ MERCUREY 
 
Located in the heart of the Chalonnaise, Mercurey is perhaps the most well-regarded commune of 
this sub-region, which was formerly known as the ‘Région de Mercurey’ such is its significance! 
The vines here grow at elevations of two to three hundred metres on marl and limestone soils - 
there are no grands crus vineyards but 170+ hectares of premiers crus mostly for red wines, on 
protected, south-facing slopes aptly named the ‘Croissant d’Or’ (the golden crescent). The reds 
tend to be rich and full-bodied, and the whites more delicate than their sub-regional counterparts. 
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 10.1 - Domaine Tupinier-Bautista 
Lutte Raisonnée - Certifed Organic 

This family have been producing fine wines on the 
Mercurey slopes since 1770 in the small hamlet of 
Touches, at the foot of the Saint-Symphorien 
church. It was in 1997 that Manu Bautista succeeded 
his stepfather to the estate and whilst preserving the 
savoir-faire of previous generations, this transfer 
brought modernity to an estate now covering eleven 
hectares of vines. The addition of a brand new, 
state-of-the-art winery in 2016 was welcome and the 
wines today exude quality, character and an 
approachability that makes these truly fun wines 
above all, ideal for all occasions. 
 
Combined with incomparable hospitality, the estate 
includes a swimming pool as well as a tasting room, 
these wines are all about quality and tradition in 
perfect balance with enjoyment and pure pleasure. 
 

  

TUPINIER-BAUTISTA  
BOURGOGNE ROUGE 2022 
 
From old vines and matured in various different oak 
vessels before the final blending, this is a surprising 
Bourgogne Rouge with lots of spice and delicate, 
aromatic berry fruit. Well-structured but perfectly 
approachable and enjoyable now, or will keep and 
improve steadily for a few years. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £90 IB 
 
TUPINIER-BAUTISTA  
MERCUREY ROUGE  
VIELLES VIGNES 2022 
 
This bottling is made with fruit from very low-
yielding old vines at sites up to 270m above sea 
level, which lend the wine fabulously concentrated 
flavour as well as a weighty palate and generous, ripe 
tannins that create a full mouthfeel. An exceptional, 
fun food wine and another unmistakably Tupinier-
Bautista offering.   
                  
🍷 2025 + 
6 x 75cl £116 IB 
 
 
 

TUPINIER-BAUTISTA  
BOURGOGNE BLANC  
LA GARENNE 2022 
 
Just the third vintage that this label has been in 
production and it continues to deliver serious value 
– creamy, fresh and balanced with precise citrus 
fruits and peach on the nose and palate, a supremely 
drinkable Bourgogne Blanc that already sells out 
very quickly year after year!      
               
🍷 2024 + 
6 x 75cl £90 IB 
 
TUPINIER-BAUTISTA  
MERCUREY BLANC  
1er CRU SAZENAY 2022 
 
Showing plenty of baking spice and fruit verging on 
the tropical side, this wine sees some toasty new oak 
and carries it very well, in perfect balance with the 
concentrated fruit. Elegant, refreshing and very 
distinctive in style to this domaine, and this is an 
exceptional vintage for this special wine.      
               
🍷 2024 + 
6 x 75cl £170 IB 
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TUPINIER-BAUTISTA  
MERCUREY ROUGE  
1er CRU SAZENAY 2022 
 
From a prime south-east facing 1er Cru site, this is a 
famously elegant and floral expression of Pinot Noir 
with bright forest fruits and red and black cherries. 
The use of fractions of new oak lend a very well-
integrated toasty side to the profile, and in 2022 this 
wine is showing off a beautifully long and balanced 
finish. 
                    
🍷 2025 + 
6 x 75cl £152 IB 
 
 
 
 
 
 

TUPINIER-BAUTISTA  
MERCUREY ROUGE  
1er CRU CLOS du ROY 2022 
 
This is perhaps the most favoured and famous site 
in Mercurey and as such this wine is available in very 
limited quantities – made with fruit from a south-
facing hillside entirely protected from cold northern 
winds. Deep ruby with a solid structure and intense 
plum, liquorice and tobacco, and will reward 
cellaring very generously.   
                  
🍷 2025 + 
6 x 75cl £190 IB 
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 11 - MÂCONNAIS 
 
It’s a very exciting time to be making wine in – and drinking wine from – the Mâconnais region, 
south of the Chalonnaise and the southernmost sub-region of Burgundy proper, before reaching 
Beaujolais. Quality here just keeps on rising year after year as Côte d’Or prices continue to spike 
and discerning drinkers start to look further afield for the best possible alternatives. The 
elevation of a number of Pouilly-Fuissé plots to premiers crus from the 2020 vintage is the 
perfect testament to that uptick in status, and more and more producers are attracting attention 
and finding their wines in high demand. Warmer vintages are bringing more richness and 
concentration to the wines, so more oak use and winemaking techniques that lend complexity are 
being deployed, and with the development and implementation of careful vineyard management 
techniques that ensure fruit still has plenty of bracing acidity and freshness at harvest, the wines 
being produced are becoming more luxurious and balanced, and offering an increasingly 
attractive counterpoint to the wines from further north. 
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 11.1 - Domaine du Mont Epin 
Certifed Organic 

Owned by Richard and Stéphane Martin from 
Domaine de la Croix Senaillet, the Domaine is 
planted exclusively with Chardonnay on 15 hectares 
of clay-limestone soils. The vines and the winery are 
both located in the commune of Clessé. The two 
brothers have recently added four new cuvées to 
their range: Mâcon-Péronne, L'Etoile, Viré-Clessé 
and Breillonde. 

  

DOMAINE du MONT EPIN  
MÂCON-PERONNE 2022 
 
A benchmark for top quality Mâcon Chardonnay 
from the ancient Péronne vineyard – full of old low-
yielding vines that offer up concentrated juice 
packed full of expressive pear and peach flavours 
but with a mineral edge, a buttery texture and 
piercing acidity. Ripe and characterful, and above all 
a delicious and fun wine. 
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £108 IB 
 
DOMAINE du MONT EPIN  
VIRÉ-CLESSÉ 2022 
 
Distinctive, plush and peachy Chardonnay from a 
handful of sites within the AOC. This is a floral and 
stone fruit led expression with a honeysuckle edge 
and a mouth-filling, honeyed texture. An excellent 
vintage for Viré-Clessé this one, with the wines rich 
and concentrated but very elegantly balanced. 
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £120 IB 
 
DOMAINE du MONT EPIN  
VIRÉ-CLESSÉ BREILLONDE 2022 
 
A select cuvée from well-regarded east-facing 
vineyard plots – two-thirds of this wine is aged in 
old oak demi-muids to lend the wine roundness and 
some savoury complexity. Honeyed, buttery and full 
of acacia and apricot fruit, with subtle cedar and 
vanilla notes cutting through. Delicious, complex 
and food-friendly. 
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £139 IB 
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 11.2 - Domaine du Talmard Mallory & Benjamin  
  

The Talmard family have been involved in 
winemaking since the 17th century at their estate 
based in Uchizy. Today Mallory and Benjamin 
Talmard operate the family business across 31 
hectares, planted uniquely with Chardonnay, some 
of which was planted by Mallory's grandfather, 
Joseph Talmard. 
 
Joseph’s son Paul led the following generation and 
used to sell grapes to the local co-operative but in 
1971 he decided to produce wine under his own 
domaine name and Cave Talmard was officially 
launched in 1973. In 1997 Mallory and Benjamin 
took over the estate, following in the footsteps of 
the previous generation in creating wines which 
would become an absolute benchmark for the area. 
Fermented entirely in tank, they believe that the 
combination of the rich, clayey soil, interspersed 
with mineral deposits produces a wine of such 
interesting, pure fruit flavours that any wood ageing 
would only serve to mar it. 
 
This is our best-selling white wine for a very good 
reason and this is the cheapest price you will see it 
offered at all year so we expect this to sell out fast! 
 

  
 

TALMARD MÂCON  
UCHIZY 2022 
 
Top quality Mâcon from a very highly-rated 
independent domaine. Soft, gentle and fleshy with 
citrus, stone fruits and a tropical edge, this wine is 
entirely unoaked and consistently displays great 
purity of character. A flexible wine for every 
occasion and a wine that offers remarkable value. 
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £90 IB 
 
TALMARD MÂCON  
MONTBELLET 2022 
 
The wines from this village show a beautiful and 
enveloping floral side to their character, full of white 
flowers and honeysuckle, alongside a racy citrus 
profile of lemon and nectarine, with some just-ripe 
apricot fruit also. Energetic and wonderfully 
refreshing Mâcon from a less seen village. 
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £100 IB 
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 11.3 - Domaine de la Croix Senaillet 
Certifed Organic 

Domaine de la Croix Senaillet is located in Davayé, a 
little village near the famous prehistoric site of 
Solutré. Founded in the late 1960s by Maurice 
Martin, the domaine has been run since 1992 by his 
sons Richard and Stéphane. The former takes care 
of the vines while the latter oversees vinification. 
Certified organic since 2010, the domaine works 
without synthetic pesticides or chemical fertilisers.  
The 25 hectares of Chardonnay extend over almost 
60 different plots. Most of these plots face the rising 
sun, on gentle slopes that extend from the eastern 
hillsides of Solutré and Vergisson.   
 

  
 DOMAINE CROIX SENAILLET  

ST-VERAN 2022 
 
Ripe and floral and full of yellow fruits and well-
managed autolytic notes from lees ageing. 
Honeysuckle and acacia alongside apricots and 
nectarine, and a wine which shows great typicity for 
this appellation. Very well balanced and deeply 
refreshing Chardonnay. 
 
🍷 2024 + 
12 x 75cl £139 IB 
6 x 150cl £145 IB 
 
DOMAINE CROIX SENAILLET  
ST-VERAN SUR LA CARRIERE 2022 
 
A selected cuvée made with fruit from a low-
yielding and limestone-based site which offers fuller-
bodied wines with deep concentration. The delicious 
intensity of the fruit here sees the wine aged on lees 
in old oak demi-muids to lend some cedary and 
biscuity complexity. Expect melon, stone fruits and 
flashes of fresh pastry.      
               
🍷 2025 + 
6 x 75cl £98 IB 
 
DOMAINE CROIX SENAILLET  
ST-VERAN LES ROCHATS 2022 
 
A very finely balanced climat Saint-Veran from old 
vines, opulent in character but with fabulous tension 
to the structure – ripe apricots and citrus with 
flashes of pineapple and yoghurt, laid on top of a 
honeyed, full body pierced by vibrant acidity. An 
expressive, unoaked cuvee with freshness and very 
well-defined fruit. 
                    
🍷 2025 + 
12 x 75cl £149 IB 
 

DOMAINE CROIX SENAILLET  
MÂCON-DAVAYÉ BLANC 2022 
 
Refreshing Mâcon Chardonnay from the foothills of 
the Rock of Vergisson. This bottling is forward with 
nectarine, melon and apricot, but with an underlying 
mineral character and a soft body cut by fresh 
acidity.  
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £115 IB 
 
DOMAINE CROIX SENAILLET  
POUILLY-FUISSÉ 2022 
 
Excellent quality in this vintage, and with all the 
richness you would expect from the village of 
Pouilly-Fuisse – this wine is golden and buttery with 
fleshy melon and pineapple and touches of fresh 
pastry. Rich and dynamic but with elegance that 
makes this suitable for some cellar development. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £110 IB 
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 12 - BEAUJOLAIS 
 
To the south of the Mâconnais the landscape opens up a little further and we enter the 
Beaujolais, part of the same administrative region as Burgundy, and these days with certainly 
more and more overlap in terms of viticultural ethos and wine production techniques. In the 
northern section, the landscape is much rockier with plenty of granite and schist – and variations 
thereof – and here is the home of the ten increasingly well-known ‘crus’ including Fleurie, 
Moulin-a-Vent and Saint-Amour, each producing unique expressions of the Gamay grape variety 
from distinctive individual terroirs. To the south, hundreds of hectares of clay and sand soils 
produce easy-going and simply delicious Beaujolais Villages and other regional wines. The quality 
of these wines, and the diversity of wines on offer, has never been better and these bottles are 
well worth exploring. 
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 12.1 - Domaine Blain Sœur et Frère 
Lutte Raisonnée 

This Beaujolais domaine was founded in 2014 by 
siblings Lucie and Marc-Antonin – of Domaine Marc-
Antonin Blain in Chassagne-Montrachet, where these 
wines are vinified. 
 
They have fourteen acres of old vines here, all of 
which are at least fifty years old and are located on 
the slopes of the ancient volcano of Mont Brouilly. 
The ethos is very much of everything being done by 
hand, slowly and with great care and attention, in 
order to achieve the best possible expressions of 
terroir from these unique and coveted granite soils. 
 
On offer this year we have two cuvées – the 
domaine’s Brouilly AOC bottling from the soils 
towards the foot of Mont Brouilly, where deeper 
sand and clay soils on top of the granite bedrock 
yield fruity, fresh and charming wines – and also a 
Côtes de Brouilly AOC bottling from the top of the 
slope, where shallow soils of crumbly blue granite 
yield wines with increased intensity, a mineral core, 
and a savoury side to their character. 
 
The siblings are also currently undergoing a ten-year 
project of replanting to modernise the vineyard 
layouts and ultimately pursue organic certification. 
 

  

BLAIN SŒUR et FRÈRE 
BROUILLY 2022 
 
An energetic, fruity Brouilly with a round texture and great 
depth for the category – a perfect all-rounder and a delicious 
crowd-pleaser. 100% whole bunch.          
          
🍷 2024 + 
12 x 75cl £110 IB 
 
BLAIN SŒUR et FRÈRE 
CÔTES DE BROUILLY  
‘PIERRE BLEUE’ 2022 
 
This is a highly cellarable cuvee from very old vines with low 
yields. Dark purple in colour and deeply concentrated with 
plum fruit, a solid structure of grippy tannins and firm acidity – 
this wine is very finely balanced and will require a few years to 
develop and really show off its savoury side. 
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £140 IB 
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 12.2 - Domaine des Terres Dorées 
Certifed Organic 

Jean-Paul Brun works his 39-hectare domaine in 
Charnay, a village just north of Lyon, very much in 
the Burgundian fashion rather than the semi-
carbonic winemaking that this region has historically 
been associated with.  
 
The must is fermented with natural yeasts and Jean-
Paul employs very low levels of sulphur in his wines 
to preserve the intensity and purity of the fruit.  
 
Jean-Paul has also been highly instrumental in the 
region for revolutionising the approach to 
winemaking throughout the region - and is famous 
for his low intervention style and use of indigenous 
yeasts and dismissing the practices of carbonic 
maceration and chaptalisation.  
 
There is a natural verve to his approach which 
works perfectly for producing pure, earthy and 
expressive wines, and with the Burgundian approach 
in use they are truly masterful expressions of each 
respective terroir he bottles. 
 

JEAN-PAUL BRUN  
BEAUJOLAIS LE RONSAY 2022 
 
A crushable Beaujolais from Jean-Paul Brun available at an 
incredibly friendly price. Lifted and energetic on the nose 
with violets, fresh raspberries and wild strawberries – and 
gently textured on the palate with soft, smooth tannins and 
beautifully enveloping and forward fruit. A delightful wine. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £42 IB 
 
JEAN-PAUL BRUN  
BEAUJOLAIS L’ANCIEN VIEILLES VIGNES 
TERRES DORÉES 2022 
 
A step up from le Ronsay, this old vine Beaujolais offers a 
little more structure and a fuller body, and a little more 
blackberry and plum in the profile, but remains a 
wonderfully aromatic wine with superb typicity and 
excellent definition. A very well-made wine and an 
exceptional example of this category. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £55 IB 
 
JEAN-PAUL BRUN 
BOURGOGNE ROUGE 2022 
 
This is a ripe and generous Pinot Noir with an earthy 
character and excellent depth – and a great counterpoint to 
the Bourgogne Rouge bottlings found further north. The 
wine offers great complexity with well-defined floral and 
fruity flavours complemented by some savoury pepper 
notes and bursts of forest floor. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £74 IB 
 
JEAN-PAUL BRUN 
SAINT-AMOUR 2022 
 
Silky and smooth with a heady bouquet of aromatics that 
offers rose, violet and strawberry fruit with some 
blueberries, blackberries and cinnamon spice. On the palate, 
plenty of structure and depth of flavour to let this one 
develop in the cellar for a few years. Excellent typicity for 
this cru, and a great example of top cru Beaujolais in 
general. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £78 IB 
 
 
 
 
 

JEAN-PAUL BRUN  
BEAUJOLAIS BLANC CLASSIC  
TERRES DORÉES 2022 
 
A simply delicious and easygoing Beaujolais Blanc 
that shows off what Chardonnay can achieve in this 
region. Golden in hue with an enticing, textured 
body that offers citrus and apricot fruit with a 
creamy, lightly buttery dimension and a bright green 
apple finish. A crowd-pleasing and great value white. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £55 IB 
6 x 150cl £112 IB 
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JEAN-PAUL BRUN  
FLEURIE 2022 
 
A bright and wonderfully attractive expression of 
Fleurie full of all the violets, raspberries and fresh 
black plum fruit you expect – but with a classy 
savoury side that expresses touches of earth and 
tobacco. Bright acidity and plump, concentrated fruit 
make this a genuine must-have from this vintage. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £72 IB 
 
JEAN-PAUL BRUN  
MORGON CÔTE du  
PY JAVERNIERES 2022 
 
A noticeably denser and far more brooding bottling 
here – from a cru that is recognised for producing 
wines with more concentration and cellar potential. 
The Côte du Py is a prized slope within the cru with 
a perfect aspect for soaking up the morning sunshine 
and as such the wine is bursting with black fruits and 
peppery spice, with a full body and round tannins. 
                    
🍷 2024 + 
6 x 75cl £82 IB 
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 12.3 - Domaine des Pierres Roses Thibault Liger-Belair 
Organic & Biodynamic Practices In Use 

Thibault Liger-Belair, whose wines we all know and 
love from his domaine located in Nuits-Saint 
Georges, has another popular project located in the 
Beaujolais cru of Moulin-a-Vent – Domaine des 
Pierres Roses – an estate now well known for 
producing big, structured and characterful wines 
very well suited to stowing away in the cellar, such is 
the quality and complexity on offer.  
 
Thibault studied for a while in Belleville, Beaujolais, 
and there he became fascinated with the beauty of 
the region and the quality and diversity of its soils. 
He decided to create a Burgundian model here by 
isolating each terroir within the same appellation in 
order to try to truly understand it and then make the 
most of its identity. He says that there are many 
similarities with the Burgundy model, in terms of 
the vines and the unique micro-climates found here, 
as well as with regard to winemaking methods and 
élevage, not to mention that historically the wines of 
the Beaujolais are the cousins of Burgundy.  
 
The first plots were bought in 2008, in order for 
them to produce the first vintage in 2009, and since 
then Thibault has reproduced all the same methods 
as those in Nuits-Saint-Georges by reintroducing 
ploughing and removing all chemicals. He has also 
employed organic and biodynamic cultivation 
principles here since the very first vintage. 
 

  

DOMAINE des PIERRES ROSES 
MOULIN-A-VENT LA ROCHE 2022 
 
An earthy, savoury expression of Moulin-a-Vent, 
and another bottling designed for cellar 
development. This wine has a powerful structure 
and a very attractive texture, smooth and full with 
very well-defined black fruit and violet flavours 
alongside some woody spice and truffle. A superb 
Gamay with bags of character and complexity.    
               
🍷 2026 + 
6 x 75cl £135 IB 
 
DOMAINE des PIERRES ROSES 
MOULIN-A-VENT  
LES CHAMPS de COUR 2022 
 
Described as the ‘Chambolle of Beaujolais’ by the 
winemaker, this is a silkier bottling with a heady, 
aromatic bouquet full of floral aromatics alongside 
red fruit and blackberries, underpinned by the 
estate’s trademark solid structure, with generous 
extraction making this concentrated wine a perfect 
candidate for slow maturation in the cellar.      
            
🍷 2026 + 
6 x 75cl £135 IB 
 
DOMAINE des PIERRES ROSES 
MOULIN-A-VENT LES PERELLES 2022 
 
Made with 40% of whole clusters this wine is from a 
climat with white soils that deliver a fresh and tense 
wine, ripe and generous but without the heaviness 
of the other cuvees. Expect violets and berry fruit 
with some subtle spice from fifteen months of 
elevage in old oak barrels. A complex wine which 
offers something additional with every taste.    
                
🍷 2025 + 
6 x 75cl £114 IB 
 

DOMAINE des PIERRES ROSES 
MOULIN-A-VENT  
LES VIEILLES VIGNES 2022 
 
The flagship wine of this estate, this old vine label is 
a blend made with fruit from nine different and 
diverse parcels from across the cru, with some of 
the oldest vines well over one hundred years old, 
planted as far back as 1910! This is a dense and firm 
expression of Moulin-a-Vent, deeply coloured and 
full of plum fruit and spice with a vibrant structure.  
                
🍷 2024 + 
6 x 75cl £99 IB    
6 x 150cl £210 IB 
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 12.4 - Domaine de la Combe Vineuse (Armand Heitz) 
Organic & Biodynamic Practices In Use 

Highly attached to his own region of the Côte de 
Beaune, and the village of Chassagne-Montrachet – 
but in love with French wine heritage above all – 
Armand Heitz set out in 2018 to conquer Beaujolais 
and established this joint venture with his brother-
in-law Augustin.  
 
The domaine known as la Combe Vineuse is 
composed of six hectares of land in the cru of 
Juliénas.  Characterful and structured, and like many 
modern producers in this region, they are subverting 
the long-standing stereotype of Beaujolais as a 
region just for simple and fruity wines.  
 
The wines have a focused freshness with finely 
balanced acidity and strong identities of terroir, 
displaying complexity and great length. 
 

  
 

DOMAINE de LA COMBE VINEUSE 
JULIÉNAS 2022 
 
From vineyard sites located on shale, clay and blue 
rocks – similar terroir to that of Morgon’s famous 
Côtes de Py – this is a terrific expression of Juliénas 
from a top producer. Rich and bright violets and 
berry fruit with blackberries and plum, a lifted 
herbal edge, and firm dry tannins. Very fine and 
elegant cru Beaujolais and a great example of what is 
possible here. 
                    
🍷 2024 + 
12 x 75cl £149 IB 
6 x 150cl £155 IB 
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13 - TERMS AND CONDITIONS   
    
This is an “en primeur” offer. All prices are IN BOND (‘IB’) so exclude Duty & VAT. Prices are 
per case of 6 bottles/ 12 bottles/3 or 6 magnums unless stated otherwise (E&OE).     
   
We ask our growers to ship the case sizes that we requested for the offer, however sometimes we 
receive different case sizes, so we may have to split the cases. This is generally when we receive 
cases of 12 bottles instead of 6 as requested.    
   
The allocation process will take place from Wednesday, 24th of January 2024 until Monday, 12th 
February 2024. We will start allocations early however, so please make sure to put in your 
requests earlier rather than later. If there are wines remaining after the allocation process has 
been completed, we will keep the pricing valid for any subsequent orders until the 17th of March 
2022. All wines are offered subject to remaining unsold. As usual we will do our best to satisfy all 
requests, but we may have to come back to you with alternative suggestions. 
  
Please note that we give priority to customers who support us every year and across the board.   
   
The in-bond price excludes UK duty and VAT (currently 20%).  When the wines are shipped 
(anytime until April 2024 for certain red wines), we will ask you for your storage/delivery 
instructions. If you want us to deliver, we will then issue an invoice for the duty, and VAT on 
both the original invoice value of the wines and the duty (yes, we do pay tax on tax!).    
   
We also reserve the right to charge for onward delivery on any single delivery of less than 24 
bottles (mixed) at the rate of £18.00 incl. VAT per delivery. Delivery charges to Scotland (north 
of Glasgow/Edinburgh) + Highlands and Islands will be passed on at cost (please enquire).  
Deliveries to Northern Ireland may be subject to further inspection/duty charges at point of 
delivery.   
 
If you want us to store the wine for you in bond, we will transfer it to our customers’ paid 
reserves section at London City Bond in Dinton Storage charges are currently £9.60+VAT per 
dozen or £4.80+VAT per 6 bottle case (or smaller) per year or part thereof, to include insurance 
at full replacement value (subject to normal conditions).  Please note, we reserve the right to 
review storage charges.  As our storage facility is bonded, you will not be charged duty and VAT 
on your purchases until you withdraw them for drinking, at the rates then prevailing.    
   
If you feel able to indicate your final delivery/storage instructions now, please do so when 
ordering. If you wish to know more about this service, please drop us a 
line finewine@owloeb.com or phone us on +44 (0)20 7294 7690.   
 
Please note that once we have finalised your order, we will issue a proforma invoice for 
settlement within 30 days. This invoice will serve as our confirmation of your order. We may 
have to cancel your order if you fail to pay for your EP wines within 30 days. 
   
And finally, if you would like any advice on or have any questions about this offer, please feel 
free to get in touch by phone or email at finewine@owloeb.com.  
   
   
O.W. Loeb & Co. Ltd. 


